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estävät poliisien ja syyttäjien törkeiden rikosten tutkinnat ja juuri hän oli päättänyt valehdella estääkseen 
ketään virkamiestä joutumasta syytteeseen rikoksista, joita olivat vuosia yhdessä kuntalain ja PL 118 §:n 
mukaisella rikos- ja korvausvastuulla toteuttaneet. Lait ja perustuslait eivät Suomessa merkitse mitään, 
koska Suomea hallitsee järjestäytynyt rikollinen mafia, johon myös Illman on päätekijänä kuulunut 
vuosikymmenet.  
 
Valtakunnansyyttäjänvirasto on virkamafian päämaja, jonne Illman, Rappe ja muut konnat valitaan 
estämään virkarikosten tutkinnat valehtelemalla ja pitämään mafia voimissaan ja ryöstämään verkoston 
rikollisille valtavat rikoshyödyt, toteuttamaan täysin kuvottavia lapsiin, vanhuksiin ja minuun kostona 
kohdistettuja omaisuuden ryöstöjä, raakaa väkivaltaa, kunnianloukkauksia, petoksia, joiden KAIKKI 
tutkinnat estetään yhtä rikollisilla menetelmillä, joista tiesivät Lindberg jo 1996 ja Hirvonen 2001 ja totesi 
VKSV:n mahdollistan hänelle ja kaikille virkamiehille mitä tahansa tahallisia rikoksia ja päätöksissään 
valehtelua  Ahti Hirvosen nauraen toteamalla ”kyllä se sinne happanee”-periaatteella, Kalske ja Äijälä 
mahdollistavat tahallaan törkeän rikollisen Mika Illmanin ja virkamafiaverkoston kaikki rikokset 
päätöksillä, joista jokainen syntyi estämällä koko todistelu ja kuulematta koskaan ketään mistään 
rikoksesta sekä ohittamalla rikollisessa ratkaisutoimessa jokainen normi, joka heille sen yhtäläisen 
virkavastuun selvänä säätää. 

11.10 Murhayritykset ja virkamafian kidutuskultti Illmanin johtamassa järjestäytyneessä rikollisuudessa  

Rikollista mafiaa ja lapsiini ja minuun kohdistettuja täysin sadistia rikoksia ovat johtaneet  

1) Mika Illman, Paavo Myöhänen, muut tutkintoja estäneet poliisit ja VKSV:n syyttäjät Kalske, Äijälä, 
Haavisto ja Rappe ja ne syyttäjät, jotka nyt syytelavastuksia toteuttavat. 

2) Poliisiin soluttautunut Juha Ruohosen kultti 

Myöhemmin tutkinnantappojen tehtailua rikollisella valehtelulla ilmaantuivat estämään mm. Taina 
Äijälä ja Jasper Uski. Samalla sukunimellä varustettuja henkilöitä on mukana Vapaamuurarien 
toiminnassa sen nimilistan mukaan, jonka Hymy-lehti on julkistanut. Vapaamuuraritoimintaa 
paljastanut mies kuoli epäselvissä olosuhteissa mökillään 3 päivää julkistuksen jälkeen ja löytyi 
kuolleena ruohonleikkurin alle jääneenä. Paljastettuani virkamafiaverkoston, kultin ja sen yhteyden 
vapaamuurareihin, minut myöhemmin hakattiin 11.12.2019, kotiini hyökättiin 2001-2023 kymmeniä 
kertoja ja 2004 syntynyt lapseni yritettiin siepata pihaltani, yritettiin tappaa ajamalla hänen päälleen 
autolla 2013 ja vuonna 2013 syntyneen lapseni Martin vastaava yliajoyritys tehtiin 26.5.2021, 
hakkauttamisia, tappamisuhkauksia koulussa 2021-2023 yli 20 kertaa. 

Virkamafia on RL 6:5 §:n 2 momentin mukainen järjestäytynyt rikollisryhmittymä, joka on toteuttanut 
kaikki minuun, Aueriin, Jens Kukkaan, Aarnioon ja moneen muuhun uhreihin kohdistetut 
syytelavastukset eli ”vankilaan leipomiset” yhtä tahallaan ja nimenomaan kaikkien niiden rikosten 
totuuden peittelemiseksi, joista olen todisteeni kerännyt.  

12. Lapseeni Marttiin ja minuun kohdistettu raaka väkivalta RL 15:9 §:n ja RL 6:5 §:n 2 momentin 
rikoksilla ja rikollinen valehtelu kouluväkivallan ja murhayritysten toteutuksissa 
 

12.1  Syrjintä kaikissa rikoksissa 2001-2023 ja syrjinnän myöntäminen 18.5.2022 ja 31.5.2023 päätöksillä  
 
Rappen ja Hiivalan 31.5.2023 päätöksellä ja siinä mainitun ”tutkinnanjohtajan” tekstillä sekä siihen 
liittyvillä 22.4.2022 rikosilmoitukseeni Uskin ja Sjöholmin esittelystä 18.5.2022 laaditulla syyttäjä Tapio 
Mäkisen päätöksellä on se merkitys, että niissä kirjallisesti myönnetään poliisien kaikkien päätösten ja 
laiminlyöntien perustuvan syrjintään. Sama syrjinnän myöntäminen koskee poliisien virkarikosten 
rikoskumppaneita, avunantajia ja yllyttäjiä eli myös kunnallisvirkamiehiä. 
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Syytteeni kohteena olevat poliisit ja kunnan virkamiehet ovat tahallaan 2001-2023 virkarikoksillaan 
toteuttaneet ja verkostolleen mahdollistaneet  
1) Minuun, lapseeni Marttiin ja muihin lapsiini kohdistettua raakaa väkivaltaa, tietosuoja- ja 

rekisterimerkintärikoksia, 18.2.2021, 26.5.2021, 21.4.2022 ja 13.8.2022 rikokset, lasteni 
velkuuttamisen, kunniani loukkaamisen, esteellisenä käsittelyn, potilastietosuojan loukkaukset, 
kymmeniä vääriä ilmiantoja ja tahallaan toteuttaneet kuulusteluja vääriä ilmiantoja minuun 
kohdistettuna teoista, jotka eivät ole minun ja kenenkään tekeminen rikoksia, vaan minulla oli oikeus 
viedä lapseni terveyskeskukseen ja puolustaa häntä virkamiesten vainoilta ja kouluväkivallalta.   

2) Rikoksia, jotka toteuttamalla Lohjan kaupunki ja sen virkamiehet ovat hankkineet rikoshyötyä 
perättömiä tietoja oikeudenkäyntikirjelmiin sisällyttämällä ja velkuuttaneet korvauksiin oikeutetut 
lapseni 140.000 eurolla. 

3) Kanteluiden esittelyt esteellisinä tekaistuilla tapahtumatiedoilla 2001-2023 
4) Minun ja koko perheeni perhe-elämän ja useiden perus- ja ihmisoikeuksien tahallisen poistamisen 

ja orjuutta vastanneen ilmaisen pakkotyön teettämisen siten, että kyse on kidutusrikoksesta, 
törkeästä pahoinpitelystä ja olen rikosten vuoksi sairastunut. 

5) Päätöksenteon rikolliset menetelmät, useita henkirikoksen yrityksiä estämällä jokaisen rikoksen 
tutkinnat, jättämällä rikosilmoituksiani kirjaamatta tahallaan, kuulustelemalla ”todistajana” 
rikoksentekijäasemassa olevat virkamiehet, toteuttamalla kuntalain ja PL 118 §:n vastaista 
henkilöpoimintaa ja laatimalla 2001-2023 ilmiannot, päätökset ja oikeudenkäyntikirjelmät väärillä 
tiedoilla. 

 
12.2  Rikosten motiivit, tahallisuus ja sen myöntäminen Saajosten ja Hautamäen tekstissä 

 
Minuun ja lapsiini kohdistetuissa rikoksissa ja minun kohdistetussa syytelavastuksessa virkamiesten ja 
muiden heidän rikoskumppaniensa rikosten tavoitteena ja motiivina ovat 
1) Välttyä rikosten avulla PL 118 §:n ja muussa laissa säädetyltä virkavastuulta. Saajos, hänen miehensä 

ja Hautamäki ovat kirjoittaneet rikosten motiivin näkyviin ensimmäiseen kesällä 2021 laatimaansa 
perättömään lastensuojeluilmoitukseen. 

2) Kohdistaa lapseeni Marttiin ja muihin lapsiini raakaa väkivaltaa, tilaustyönä autolla samalla tavalla 
tehtyjä automurhan yrityksiä ja mahdollistaa niitä kaikkia tahallaan päätöksissä valehtelemalla ja 
rikostutkintaa estämällä epänormaalilla tavalla rikollisilla menetelmillä. 

3) Estää perhe-elämäni, kiduttaa minua RL 11:9a §:ssä säädetyllä rikoksilla, tuhota maineeni, kohdistaa 
minuun ”rokottamattomuuden”, Totuuspuolueen perustamisen sekä heidän virkamafiarikoksiaan 
laillisen julkaisutoimintani perusteella rikollista syrjintää ja syrjinnän avulla massiivista muuta 
rikollisuutta. 

4) Vainota aikuisten virkamiesten törkeällä rikoksilla pientä alisteisessa asemassa olevaa poikaani, 
aiheuttaa sen rikoksen avulla minulle RL 11:9a §:ssä säädettyä kärsimystä ja toteuttaa Marttiin 
kohdistettua väkivaltaa, murhayrityksiä, tappamis- ja hakkaamiskehotuksia, koko perheeseemme 
salassapitorikoksia vuosien ajan, jotta tällä aikuisten toteuttamalla ja tahallaan mahdollistamalla 
väkivaltaisella koulukiusaamiselle, sadistisella aikuisten toteuttamalla vainoamisella, rikosten 
tutkinnan estämisellä ja minuun perättömiä viranomaisilmoituksia kohdistamalla painostetaan ja 
uhataan minua oikeudenkäytössä kuultavan roolini vuoksi, jotta sairastuisin, kuolisin, pelkäisin ja 
lamaantuisin niin, että en pystyisi enää puolustautumaan heidän rikoksistaan, puolustamaan lapsiani  
heidän rikoksiltaan enkä toimimaan todisteena ja niissä oikeudenkäynneissä, joiden todistelun 
estämiseksi näitä rikoksia on toteutettu. 

5) Polisien, lohjalaisvirkamiesten ja syyttäjien rikoskumppanuudella sekä heidän tahallaan  
tutkinnantapoissaan, väärissä ilmiannoissaan ja kuulusteluissaan käyttämillään väärillä tiedoilla, 
rikosten tutkinnan estämisellä ja heidän yhdessä sopimalla rikollisella valehtelulla  on tarkoitus 
tahallaan aiheuttaa samanlainen tekaistu syyte, jollaista ajetaan Länsi-Uudenmaan KäO:ssa 
syytelavastuksella saman verkosto  rikoksilla asianumeroilla 23/1110, R 23/1220 ja R 23/1383 ja 
VarsKäO:ssa R 22/2464 lääkäriäni Wallinia  vastaan. 
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12.3  Kaikissa esteellisten poliisien ”tutkinnoissa” rikoksia toteuttaneet virkamiehet kuultiin ainoina 

”todistajina” väärissä rooleissa eli omissa rikoksissaan, jotta poliisien kanssa sovittu 
”väkivallattomuus”-valehtelu ja muu rikollinen valehtelu saatiin virkamafiassa toteutettua  
 
Marttiin 2021-2023 on kohdistettu todistettavasti aikuisten virkamiesten väkivaltaa (mm. opettaja Sanna 
Patinen hakannut Marttia tunnilla kirjalla päähän), Samir-, Daniel- ja Yunus-nimiset lapset ovat toistuvasti 
uhanneet Marttia hakkaamisella ja Samir 5 kertaa uhannut tappamisella. Lisäksi Metsolan koulussa, 
Kentin johdolla iltapäiväkerhossa ja Laurentius-koulussa Martti on hakattu, kuristettu, potkittu, paiskottu 
aitaan, naulakkoon ja Samir hakannut päätä betonilattiaan, uhannut tappaa Martin pudottamalla 
ikkunasta, uhannut koulun ja autojen polttamisella, Marttia on  välitunnilla jahdattu isolla joukolla, 
kaadettu maahan ja maassa makaavana potkittu selkään, päähän ja sisäelimiin, syljetty naamaan ja 
isokokoinen väkivaltainen erityislapsi jätetty ilman valvojaansa Metsolan kesäkerhossa 2021 yksin Martin 
kanssa ja se valvonnatta ollut isokokoinen erityislapsi kaatoi heti Martin maahan ja potki 
hengenvaarallisesti päähän ja sisäelinteen alueelle. Samassa kerhossa oli jatkuvaa väkivaltaa ja Saajoksen 
isokokoinen tytär potki Martin liikuntakyvyttömäksi. 
 
Poliisien päätöksissä on käytetty ” todistajina” virkamiehiä (mm. Anjelika Kent, Pirjo Uutela-Morander, 
Sari Salonen, Riikka Sutinen, Sanna Lundström) asioissa, joissa rikosilmoitukseni koskivat näitä 
virkamiehiä. ETL ei mahdollista asianosaisasemassa olevien virkamiesten kuulustelua ”todistajan” 
roolituksella rikosasiassa, jossa heidät olen rikosilmoituksessa yksilöinyt rikoksentekijöiksi. Hallintolaki ja 
perusopetuslaki, tietosuoja-asetus, JulkL ja muukaan laki eivät mahdollista esteellisenä käsittelyä ja 
kaikissa asioissamme esteellisenä käsittely on ollut 2001-2023 tahallista ja rikollista tekoa he ovat 
tahallaan esteellisenä jatkaneet tekstiltään selvien oikeusasiamiehen, EU-komission ja Etelä-Suomen 
lääninhallituksen päätösten jälkeen, vaikka saivat useita vakavia varoituksia esteellisenä käsittelystä, 
valehtelusta, kunniani loukkaamisesta ja virkasalaisuuden rikkomiseksi säädetystä lasteni potilas- ja 
uskontotietojen  levityksestä netissä ja julkisena käsittelystä.  
 
Lapseeni kohdistuneessa murhayrityksessä 26.5.2021 sen tutkinnan estivät Koivunen ja Rauli Salonen 
valehtelemalla tekijöitä identtisiksi kaksosiksi Anjelika Kentin todistajankertomuksella. Kent auttoi 
rikoksentekijöitä pakenemaan eivätkä hänen tekijöiksi väittämät henkilöt ole identtisiä. 
 
Minuun, lapseeni Marttiin ja hänen isäänsä Lempolan kauppakeskuksessa 21.4.2022 kohdistetun Laila 
Oinosen hyökkäyksen tutkinnat Mamia ja Sjöholm estivät valehtelemalla 31-vuotiaan todistajan 
”pieneksi lapseksi”.  
 

12.4  Automurhat ja niiden tutkinnan estämiseksi annetut Mäkisen, Kohijoen, Karin ja Salosen ”ohjeet” ja 
”unohtelut”, alkoholisoituneen näennäisvalvojan Pitkämäen ja muiden alkoholisoituneiden 
virkamiesten rikosten tutkinnan estämiset 
 
Marttiin kohdistettiin 7-vuotiaana iltapäiväkerhossa 26.5.2021 samanlainen autolla tehty murhayritys, 
joka kohdistettiin syksyllä 2013 toiseen samanikäiseen lapseeni suojatiellä koulumatkalla 9-vuotiaana sitä 
haastemies Björn Jägerroos osui autolla kännissä lapseeni ja pakeni paikalta.  
 
Vuosina 2013-2014 poliisit (mm. Sami Kari) ja syyttäjä Mäkinen auttoivat 2013 tekijää pakenemaan ja 
rikollisin menetelmin poistivat todistelua, estivät kännisen virkamiehen verikokeet ja yrittivät kuulustella 
9-vuotiaan, shokissa olleen, autolla yli ajetun 9-vuotiaan lapsen Lohjan poliisiaseman tiloissa yksin 
kopissa kahden aikuisen poliisin kanssa kuulustelukopissa. Toinen niistä oli Sami Kari ja toinen naispoliisi 
(olisiko Äijälä tai Heikkilä?). Poliisit valehtelivat, että viivyttelivät 2 tuntia kännisen yliajajavirkamiehen 
Jägerroosin puhallutuksessa muka siitä syystä, että olisi muka niin ”vaikea tutkia” 4 silminnäkijän 
todistamaa lapseni yliajoa asiassa, jossa Jägerroos ajoi 200 metrin päähän rikoksen tekopaikaltaan 
suoraan poliisien parkkipaikalle ja meni virastoonsa sisään. Poliisin Sam Karin mielestä olisi ollut 
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uskottavaa väittää näissä olosuhteissa, että Jägerroos oli kännissä, koska alkoholin nauttiminen olisi 
tapahtunut vasta ajon jälkeen (eli siis virkatehtävissä). Vastaavanlaisia ”unohduksia” on valtamedian 
pikku-uutisina uutisoitu vuosien aikana useita ja aina näissä ” unohduksissa” sitä ” unohtelua” on sattunut 
niissä tapauksissa, kun olisi pitänyt pidättää ja puhalluttaa poliisien alkoholisoitunut esimies Jarmo 
Pitkämäki tai joku Muu kännissä sekoillut ja ratista kärynnyt poliisi tai virkamies. 
 
Alkoholisoitunut Länsi-Uudenmaan poliisin esimies Jarmo Pitkämäki on rikosvastuussa Jukka Rappen, 
Anssi Hiivalan, Kimmo Markkulan, Keijo Suuripään, Keijo Moilasen ja muiden Rikollista poliisitoimintaa 
tahallaan sallineiden esimiesten kanssa. Pitkämäki on tehtävässä on vain siksi koska on tarpeeksi törkeä 
ja nyt pitääkin selvittää, miksi poliisin tutkinnantapoja syntyy vuosittain lähes 120.000 kpl (vuonna 2022 
niitä oli 116.246 kpl) ja kuinka iso prosentti niistä on syntynyt yksi rikollisella menetelmillä kuin 
vuosikausia minun ja perheeni asioissa ja paljonko näistä ”ratkaisemistaan” asioista Pitkämäki on 
vetänyt kännissä ja ”tuoksahdellen”, kuten valtamedian uutisoimassa uutisessa kerrotaan. 
 
Martin kohdistettiin iltapäiväkerhossa 26.5.2021 Anjelika Kentin valvonta vastuulla olleella kerhoajalla 
koulurakennuksen takapihalla aivan vastaavalla tavalla toteutettu selvä tilaustyönä toteutettu murhayritys 
sillä erolla, että tällä kertaa auto ei osunut lapseen. Martin henki oli kuitenkin varmasti vaarassa ja 
tekotavan toistumisen vuoksi ja rikoksen ajoituksen vuoksi (tehtiin 6 tuntia sen jälleen, kun toteutin Valta 
kuuluu kansalle-dokumentissa virkamafian rikosten paljastuksen) teko on kuulunut tutkia 
murhayrityksenä. 
 
Marttiin 26.5.2021 kohdistetun aivan samanlaisen automurhayrityksen tutkintojen estäjinä toimivat 
taas Sami Kari, Tapio Mäkinen, jotka rikollisin menetelmin hoitelivat toiseen samanikäiseen lapseeni 
kohdistetun vastaavan murhayrityksen tutkinnan estämistä 2013 kännisen haastemiehen syytteiden 
estämiseksi erilaisia vippaskonsteja ja ”unohtelua”. Lisäksi merkityksellistä on, että tähän 
automurhajuttuun sen tutkintoja rikollisella tavalla estämään hakeutuivat minulle syytevastuusta 
leipova rikollinen syyttäjä Heikki Kohijoki ja hänen rikoskumppaninaan aivan sama Rauli Salonen, joka 
rikollisin menetelmin esti myös minuun 11.12.2019 Lohjan Ojamolla matonpesupaikalla kohdistetun, 
selvänä tilaustyönä toteutetun törkeän pahoinpitelyn ja murhayrityksen tutkintaa. Rikosta käytettiin ja 
tarvittiin minuun Kempin, Saksan, Baarmanin, Nurmen, Kohijoen, Juntusen, Mäkisen, Uskin, Ventelän 
ym. toteuttamissa kostovelkuutuksissa, jotka toteutettiin yksi rikollisilla menetelmillä kuin lasteni 
velkuutukset tämän saman rikollisverkoston rikoksilla. 
 
Minun kohdistetussa murhayrityksessä Kohijoki, Salonen ja joku ”tutkinnanjohtaja” antoivat 
määräyksen olla kirjaamatta kuulusteluvastauksiani ja todisteita ja urkkia Sulkon ja Kukon koplan 
30.11.2019 rikoksilla juuri ennen hakkaamistani tilivarojeni määrän heidän ryöstöoperaationsa 
toteutusta varten Turun poliisiasemalla yöllä.  
 
Salonen ja Kohijoki huolehtivat myös siitä, että sairaalaan ambulanssin perässä 11.12.2019 ajaneille 
partion poliiseille annettiin jonkun poliisin esimiehen käsky poistua Lohjan sairaalasta minua 
kuulematta. Myös suoraan 11.12.2019 metsään juuri tapahtuneen minuun kohdistetun 
väkivaltarikoksen tekopaikalle saapunut ulkomaalainen mies jätettiin tahallaan kuulustelematta, jotta 
minuun kohdistettu rikos ei selviä. 
 
Salonen, Savolalainen  ja hätäkeskuslaitoksen kaksi  verkoston rikollista (Mäkitasku ja Tukia) kirjauttivat 
tahallaan poliisin ja hätäkeskuslaitoksen rekistereihin 22 väärää tekopaikkaa 11.12.2019 tekoon  
etukäteen sopimillaan rikoksilla, vaikka partio oli kirjannut tutkintailmoituksen tekopaikan aivan oikein 
(Kaivoslammenkadun polun varressa metsässä) ja partion poliisit ja ambulanssi tulivat sinne oikealla 
tekopaikalle, josta minut sairaalaan kuljetettiin. 
 
Marttiin kohdistetun murhayrityksen tutkinnan tahalliseksi estämiseksi Salonen ja Kohijoki määräsivät 
Koivusen käyttämään tahallaan väärää rikosnimikettä eli sellaista rikosnimikettä, jota käyttämällä ei voi 
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tutkia ajajan teletunnistetietoja puhelimesta eli jota nimikettä käyttämällä poliisit ja Kohijoki 
huolehtivat siitä, että rikos ei varmastikaan selviä. Lisäksi he käyttivät rikoskumppaniaan Kentiä 
”todistajana” ja rikoksentekijöiden todistajan käyttäminen oli verkoston jokaisessa tutkinnantapossa 
ja syytelavastuksessa käytössä.  
 

12.5  Kaikki minuun, lapsiini, ”rokottamattomiin”, assistenttiini, kultin uhreihin ja puolueeseeni kohdistetut 
rikokset on tehty syrjintämotiivilla, RL 15:9 §:n motiivilla ja RL 6:5 §:n rikoksina 
 
Kaikki tässä syytteessä yksilöidyt poliisit ovat olleet mukana minun ja lapsiini kohdistetussa raakaa 
väkivaltaa, kostovelkuutuksia, salassapitorikoksia, murhayrityksiä, virka-, petos-, väärennys-, 
syrjintärikoksia, oikeudenkäytössä kuultavan uhkailua, väärien ilmiantojen tehtailua, syytelavastuksia ja 
muita RL 6:5 §:n 2 momentin Järjestäytyneen rikollisryhmän rikoksia toteuttamassa.  
 
Väkivalta oli lähes päivittäistä 2 vuotta Laurentius-koulussa Marttiin kohdistettuna 2021-2023 ja 
sadistisen lapseni kohdistetun rikoksen motiivina oli nimenomaan aiheuttaa minulle niin suurta 
sietämätöntä kärsimystä ja pelkoa, että lamaantuisin enkä enää jatkaisi virkamafiaa koskevia 
yhteiskunnallisesti merkittäviä paljastuksiani, käyttäisi oikeussuojakeinoja itseni ja lapseni ja kenenkään 
puolustamiseksi enkä vaatisi heitä rikos- ja korvausvastuuseen. 
 
Kaikkein törkein ja sadistisin rikollisuus kohdistettiin lapseeni Marttiin ja muihin  lapsiini nimenomaan 
siksi, että he ovat minun lapsiani ja heidän kauttaan tämä sadistinen rikollisverkosto toteutti minuun 
kohdistettua oikeuden käytössä kuultavan uhkailua ja muuta rikollisuuttaan ja verkosto pyrkii siihen, että 
että kaikkein avuttomiin pieniin lapsiin kohdistettu täysin sairas rikollisuus aiheuttaisi minulle 
epäinhimillistä kärsimystä ja niin se on aiheuttanutkin ja myös pysyvän vammautumisen ja sairastumiseni, 
mutta juuri siksi olen laittanut niiden korvausten saamiseksi ja heidän rikostensa tuomitsemiseksi vireille 
tämän asian.  
 

12.6  Valehtelu ”pieneen aitaan kaatumisesta väkivallattomassa koulussa”  
 
Uski laati tahallaan sarjatuotantona 50 tutkinnantappoa, jotka kaikki perustuvat todistelun estämiseen 
ja valehteluun. Terveyskeskuksen virallisista merkinnöistä ilmenee, että kouluväkivalta on ollut raakaa 2 
vuotta Marttiin kohdistettuna, ja että  kaikki rehtorit, Salonen, Sutinen, Lundström, Saarniniemi, 
Kuosmanen ja tässä asiassa syytettynä olevat ovat tahallaan laiminlyöneet antaa apua minulle, lapselleni 
ja perheelleni ja tahallaan laiminlyöneet antaa myös lääketieteellistä apua ja laissa säädettyjä 
oppilashuollon tukitoimia ja traumaterapiaa ja laiminlyöneet tahallaan tehdä kaikki lakisääteiset  
lastensuojelu- ja rikosilmoitukset kouluväkivallasta ja laiminlyöneet auttaa millään tavalla.  
 
Sen sijaan kaikki koulun virkamiehet ovat alkaneet peitellä kaikin tavoin raakaa kouluväkivaltaa, murha- 
ja hakkauttamiskehotuksia ja alistaneet pienen lapseni 2 vuodeksi silmittömälle väkivallalle ja 
pahentaneet pienen uhrinsa ja myös minun kärsimyksiäni tuijottamalla piinaavasti lastani, alentamalla 
tahallaan laittomasti kostona hänen arvosanansa esteellisten virkamiesten rikoksilla, levittelemällä 
koulutunnilla salassa pidettäviä perheemme asioita Salosen rikoksilla, tehtailemalla tahallaan väärillä 
tiedoilla perättömiä lastensuojelu- ja rikosilmoituksia, joissa ei ole sanallakaan todellisista tapahtumista 
koulussa ja joiden heidän rikostensa ainut rikollinen tarkoitus oli välttyä heille kuuluvasta 
laiminlyöntivastuusta ja virkavastuusta, jonka vuoksi raaka väkivalta koulussa oli laajaa ja jatkui lähes 
päivittäin. 
 
Salonen, Sutinen, Kent ja Uutela-Morander kohdistivat avuttomaan uhriinsa koulun aikana silmitöntä 
sadismia  
1) kieltämällä välitunti valvojia auttamasta maahan kaadettua ja jatkuvasti pahoinpideltyä lastani 
2) pakottamalla Sutisen käskytyksillä Martti leikkimään häntä toistuvasti tappamisella uhanneen ja 

pahoinpidelleen isokokoisen Samirin kanssa 
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3) tuijottelemalla häntä piinaavasti pitkään luokassa, käytävillä ja Kentin ruokalassa jatkamalla 
rikollisuudella, jossa pelottava ja aina naamaltaan vihamielinen Kent hakeutui tahallaan Martin 
viereen tuijottamaan 

4) siirtämällä Martti istumaan ruokalassa pöytään, jossa kukaan ei osannut suomea eikä ollut hänen 
kaverinsa, vaan esim. tappamisella uhanneita väkivaltaisia maahanmuuttajia 

5) estämällä Sutisen käskytyksillä Marttia leikkimästä parhaan kaverinsa Ukon kanssa 
6) tehtailemalla Sutisen ja Salosen rikoksilla Martille punaisia wilma-merkintöjä jopa siitä, että pyysi 

apua koulutehtäviinsä 
7) englannin opettaja seisotti Marttia ulkona, koska Martti ei suostunut hokemaan koulukiusattuna ja 

hakattuna, että on ”erityisen kiva päivä” 
8) koulun oveen teipattiin iso pahvitaulu, jossa luki ”Tervetuloa Kivalaan” samaan aikaan kun Martti 

joutui alistumaan jatkuvan väkivallan kohteeksi siellä ”kivalassa” 
9) Martin luokkaan junailtiin hänen opetustaan häiritsemään normaaliopetukseen kuulumaton täysin 

häiriintynyt lapsi, joka kirkui koko koulupäivän ajan, huuteli ”vittua” ja muita törkeyksiä, kiipeili 
karsinassaan, kolisteli ja pyöri ympyrää kuin eläin takapuolensa ympärillä ja tätä häiriintynyttä lasta 
pidettiin Martin lähellä, jotta hän ei kuullut edes kokeen kysymyksiä ja pystynyt keskittymään 
opiskeluun 

10) Sutinen ja Salonen pitivät tahallaan luokan ovea auki ja pakottivat Martin istumaan ”uuteen” 
paikkaan sen aukinaisen oven vieressä, josta tulevan melun vuoksi Martti ei kuullut opetusta ja kun 
hän reklamoi, että ei kuule ja pyysi oven sulkemista, sadistiset vainoajat Sutinen ja Salonen sadismista 
on nautiskellen kirjasivat punaisia wilma-merkintöjä myös siitä, että hän pyysi työrauhaa 

11) eläimellisesti kirkuvalle kiroilevalle häirikköoppilaalle ei kirjattu wilma-merkintöjä ja opettajat 
perustelivat sitä sillä, että ”niitä tulisi liikaa” ja ”erityislapselle” pitää Martin sallia oman opetuksensa 
häiritseminen joka päivä 

12) samat ihmishirviöt opettajan tehtävässään alensivat poikkeuksellisia kykyjä omaavan lapseni kaikki 
todistuksen arvosanat tahallaan ja rikoksen törkeys näkyy siitä, että ennen Sutisen ja Salosen vainoja 
arvosanat olivat erinomaiset ja myös sen jälkeen arvosanat palautuivat, kun sain hirviöopettajan 
Sutisen ja Salosen pois Martin opettajan tehtävistä ja tilalle tuli kunnollinen ja rehellinen normaali 
opettaja Hannu Makkonen, jonka toiminta ja opetustyön laatu on erinomainen. 

13) Samaan aikaan, kun Salonen kielsi lapsilta jopa synttärikarkkien tarjoamisen, Sutinen ilmaantui 
tehtävästään poistamisen jälkeen lahjomaan lapsia karkeilla ”oikeista” mielipiteistä (joiden piti 
vastata naisen vihervasuri-ideologiaa) 

14) Sutinen siirtyi Martin mukaan ”energianeuvojaksi” ja sen jälkeen oppilailta kiellettiin suihkussa 
käyminen liikuntatunnin jälkeen ”energian säästämiseksi”, Salonen pelotteli ”ilmaston lämpenevän”, 
jos joku ostaa talveksi polttopuita ja Salonen yritti pakottaa Martin ”rokotukseen” ja käyttämään 
maskia, joka ei auta mitään. 

15) Arvokkaammat Martin vaatteet varastettiin 
16) Vaikka Sutinen on esteellinen ja lapseni koulukiusaaja, hänet jätettiin wilmaan ”kyyläämistä” varten 

epäselvään rooliin 
 
Estääkseen minua ja lapsen isää huoltajina saamasta tietoa koulun ja kerhon vaarallisesta väkivallasta ja 
viemästä lastamme hoitoon terveyskeskukseen, he salasivat väkivaltaa, sen tekijöitä, uhkailivat meitä 
perättömien lastensuojeluilmoitusten tehtailulla eli kostotoimilla, toteuttivat niitä tahallaan, veivät 
lapsemme Martin kesken tunnin ulos luokasta ja painostivat häntä valehtelemaan kotona koulua 
väkivallattomaksi ja salailemaan raakaa väkivaltaa.  
 
Kun opettaja Sanna Patinen oli lyönyt Marttia koulussa kirjalla, hän salasi sen meiltä ja soitti kotiimme 
puhelun, jossa moitti Marttia siitä, että hän on ”liian hyvä oppilas” eli tekee tehtävänsä muita 
nopeammin oikein. Tosiasiassa puhelun tarkoituksena oli Patisella urkkia meiltä, oliko Martti kertonut 
meille hakkaamisesta vai alistunut salaamaan sitä hänelle koulussa annetun uhkauksen mukaisesti. 
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Tehtyäni aikuisten virkamiesten rikoksista rikosilmoituksen ja vedottuani virkavastuuta koskeviin ja 
laiminlyöntivastuuta koskeviin täysin selviin lainkohtiin ja vaadittuani myös 26.5.2021 autolla yli ajamalla 
tapahtuneen, Martin henkeä uhanneen rikoksen tutkintaan, kunnallisvirkamiesten ja poliisien 
rikoskumppanit kokoontuivat keskenään ja sopivat minun kohdistetuista kostotoimista ja kaikkien 
rikosten tahallisesta tutkinnan estämisestä. Tutkinnat estettiin.  
 
Tässä tarkoituksessa, minkä rikoksen tutkinnassa ei koskaan kuultu minua ja lapsen isä eikä lasta itseään. 
Vaikka tein 19.10.2022 rikosilmoituksen Uutela-Moranderista, hän hakeutui esteellisenä 
rikoskumppaninsa Robin Huldenin kanssa toteuttaman valheellisen tutkinnantappopäätöksen, joka on 
antedateerattu ja saapunut paperipostissa 25.10.2022. Saatuaan tiedoksi 19.10.2022 oikeilla 
virkarikosten tiedoilla laatimani rikosilmoituksen, he sen oikean rikoksen tutkinnan estämiseksi laativat 
esteellisessä kokoonpanossa ja rikoksentekijää Uutela-Moranderia ”todistajana” asiassa kuulustelen 
Huldénin nimissä päätöksen, jossa esteellisen valehtelijan Uutela-Moranderin väärässä roolissa antaman 
valheellisen todistajan kertomuksen perusteella valehdellaan, että koulussa ei ole väkivaltaa. 
 
Vaikka terveyskeskuksen lääkärit tekivät useita rikosilmoituksia lapseni kohdistetusta 
kouluväkivallasta ja murhayrityksistä, niistä ei mainita poliisien päätöksissä mitään ja vääriä 
todistajankertomuksia tahallisesti väärillä tiedoilla tehtailleet esteelliset rehtorit ja opettajat tiesivät 
varmasti valehtelevansa ihan kaikesta ja mahdollistavan näillä valheilla on tahallaan lapsenne 
kohdistuvaa täysin sairasta henkistä ja fyysistä väkivaltaa ja kiduttavansa minua(kin) juuri tällä 
rikollisuudellaan vuosikausia viranomaisväkivaltaan ja poliittisen terroriin perustuvassa helvetissä.  
 
Rikoskumppanina toiminut tutkinnantappoja sarjatuotantona tehtaillut Jasper Uski laati Uutela-
Moranderin kanssa keskenään sopimalla tavalla tahallaan täysin valheellisen päätöksen, jossa hän 
poliisina väärässä roolissa kuulemaansa rikoskumppanin valheisiin vedoten valehtelee, että Martti olisi 
muka kertonut terveyskeskuslääkärille ainoastaan ”kompastuneensa pieneen aitaan väkivallattomassa 
koulussa”. 
 
Minun, lapseni isän, kaikkien kouluväkivaltaa todistaneiden ja terveyskeskuslääkärien kuulemiset 
estettiin näissä rikollisissa poliisikuulusteluissa, jotka perustuvat näiden rikollisten poliisien Robin 
Huldénin, Simo Mamian, Mats Sjöholmin, Niina Heikkilän, Jasper Uskin, Taina Äijälän, Keijo Suuripään, 
Markku Kukon, Aleksi Sulkon ja lastani kiduttaneiden kunnallisvirkamiesten keskenään etukäteen 
sopimaa törkeään rikolliseen valehteluun ja kultin petoksissa autelleen Pekka Mujusen minuun 
kohdistamiin laittomiin uhkauksiin Jari Tuimalan kanssa, joka oli erikoistunut myös väärentämään 
todistajan kertomuksia lavastaakseen Wallinin syytteen. 
 

12.7  Huldénin ja Uutela-Moranderin ”väkivallattomuus”-valehteluun perustuva tutkinnantappo syntyi 
esteellisen rehtorin wilma-väärennyksillä, valvontanauhoja tuhoamalla ja rekisteri väärennettiin 
kouluväkivallan naamioimiseksi ”tapaturmiksi”   
 
Koko valehtelun ajan lapseeni ja myös muihin lapsiin kohdistettu raaka väkivalta jatkui, koulussa toimi 
väkivaltaisia jengejä ja jouduimme viemään ja hakemaan Martin koulusta, josta hän joutui poistumaan 
juosten autoon, jotta häntä hakkaamisella uhanneet eivät ehtisi hakata häntä koulun pihalla ennen kuin 
hän pääsee autoon turvaan.  
 
Uskin, Uutela-Moranderin ja Huldénin yksi sopimien rikosten tarkoituksena ja valheellisten 
päätösperustelujen nimenomaisena tarkoituksena olin vääristää kaikki oikeat faktat ja estää niistä 
todistelu, koska ja tuossa vaiheessa heidän rikoskumppaninsa oli päättänyt, että minulle leivotaan 
olemattomista rikoksista kostona vielä syyte. 
 
Laurentius-koulussa oli joukkotappelu 15.12.2022. Olin edeltävänä päivänä 14.12.2022 tehnyt rikos- ja 
lastensuojeluilmoituksen aivan oikeilla tiedoilla kouluväkivallasta ja sen uhkasta ja juuri jengien 
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suunnittelemasta väkivallasta, jossa jengissä olivat lastani vuosia pahoinpidelleet ja uhkailleet samat 
lapset. Uutela-Morander väärensi wilma-rekisteriä ja kirjasi ambulanssi- ja sairaalakäyntiä edellyttäneen 
joukkotappelun väkivallan peittelemiseksi ”tapaturmaksi” ja sopi tappeluun osallistuneiden lasten 
kanssa, että salavat oikeat tapahtumat myös kodissaan.  
 

12.8  Kentin ”tukijoukot”, irvistely, lapsen tuen tahallinen estäminen ja valvontanauhojen (todisteiden) 
tuhoaminen ja varkauksien ja kavallusten kohteeksi alistaminen  
 
Virkamiehet olivat täysin sadisteja. Pieni 7-vuotias lapsi oli siis lähes kuolla 26.5.2021 koulun pihalla. 
Murhayritys tehtiin niin, että kun Martti astui ulos rakennuksesta, auto tuli kovalla vauhdilla nurkan takaa 
ja yritti ajaa hänen päälleen. Videolta näkyy, kuinka Kent selaa jotain puhelimessaan juuri sitä ennen. 
Kent ei soittanut hätäkeskukseen, ei soittanut meille eikä rehtorille, ei ottanut viereiselle pihalle ajaneen 
auton tietoja ylös, vaan auttoi tekijöitä pakenemaan. Kent on selvä rikoskumppani. Tästä tietoisena 
poliisit Koivunen ja Salonen ja syyttäjä Heikki Kohijoki estivät lapsen kuulemisen ja kuulivat rikokseen 
osallista ja murhayrityksen paossa auttanutta Kentiä ”todistajana” omassa rikoksessaan. 
 
Vaikka Kent esti hätäkeskussoitot, salaili lapsemme kohdistuvaa murhayritystä ja auttoi tekijöiden 
pakenemisessa, Uutela-Morander ja Lundström laativat meille sähköpostin, jossa halusivat ilkkuen 
antavansa ”täyden tuen Kentille”. Perhettämme ja traumatisoitunutta lastamme, nämä 
hirviövirkamiehet eivät halunneet tukea millään tavalla ja estivät lääketieteellisen avun saamisen. Kun 
kirjoitin koulupsykologi Nina Wessmanille ja pyysin apua lapselleni, Wessman valehteli, että ei muka 
kuulu koulun henkilökuntaan, vaikka hänen nimensä oli kirjallisesti wilma-rekisterissä henkilökuntaan 
kuuluvana. 
 
Kuosmanen ja kolmen muun lapseni velkuuttamisessa Kuosmasta, Patisen aviomiestä Jussi Patista ja 54 
virkamiestä 2002-2010 autellut toimistosihteeri Kirsi Skyten ilmoittivat tuhonneensa 26.5.2021 
murhayrityksen todisteista lähes kaiken eli 16 nauhasta oli jäljellä vain 4 kpl. Lisäksi paljastui että 
Kuosmanen oli salaillut kaikki materiaalit Kuntaliitolta saadakseen sieltä väärennetyllä materiaalilla 
haluamansa vastauksen ja mahdollisuuden salailla julkisia ja asianosaisia julkisia asiakirjoja lapsemme ja 
perheeseemme kohdistuvan rikollisuuden jatkamiseksi. 
 
Tätä ennen Saariniemi oli jo aiemmin tuhonnut valvontanauhoja vuorokausi ennen kuin minun piti tulla 
koululle katsomaan nauhoilta näkyvä tieto siitä, kuinka joku keskellä päivää varasti yksi lapseni uuden 
polkupyörän koulun pyörätelineestä.  
 
Vainoamisen, väkivaltarikollisuuden, murhayrityksen ja jatkuvien uhkausten kohteeksi alistetulta 
lapseltani Martilta alkoi Kentin kerhossa ja koulussa kadota omaisuutta eli häneltä varastettiin uudet 
ulkovaatteet, lelupäivänä lelut ja koulun joulujuhlissa erikoinen samettinen hopeatahdilla koristeltu 
tonttuhattu, jota ei voinut kukaan sen erikoisuuden vuoksi vahingossa anastaa. Samaan aikaan nämä 
samat poliisit estivät tutkinnantapoillaan minua uhkailleen ja kodistani tavaraa varastaneen ja rahani 
kavaltaneen tuomitun rikollisen Peltolan rikosten tutkinnat, alistivat minut netissä yleiseksi 
varkauskohteeksi, huorittelulle, murha- ja raiskauskehotuksille ja estivät minua saamasta Peltolan 
varastamaa omaisuuttani takaisin mm. valehtelemalla ”näpistykseksi” tuhansien eurojen rikosta.  
 
Rikoksia ei ole vähäinen määrä, kuten poliisit, Rappe ja Hiivala valehtelevat eivätkä ne ole ”haitattomia”, 
kuten Sulkko ja Halme valehtelivat.   
 

12.9  Metsolan koulun raaka väkivalta, Saarniniemen, Åkerlundin ja Lehtosen rikos ja Kuosmasen 
tunnustus 
 
Lapseni kohdistettiin koko kerhon ajan kesäkerhossa kesäkuussa 2021 raakaa väkivaltaa. Se paljastui, kun 
Martti ensimmäisen kerhopäivän iltana itkien kertoi, että Iso poika oli kaatanut hänet maahan ja  
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hakannut ja potkinut päähän ja vartaloon. Sellainen väkivalta voi aiheuttaa kuoleman ja vakavia vammoja 
ja meille olisi huoltajina tullut siitä välittömästi ilmoittaa soittamalla kerhohenkilöstön tiedossa olevaan 
puhelinnumerooni. He salasivat tietoonsa tulleen vaarallisen väkivallan ja sen jälkeen jatkoivat salailua 
täysin laittomasti.  
 
Kun asialliseen sävyyn täysin oikeutetusti huoltajana vaadin saada tietää pahoinpitelijän ja hänen 
vanhempansa tiedot ja selvittää virkamiesten laiminlyöntiä, jonka seurauksena vaaralliseksi ja 
väkivaltaiseksi tiedetty isokokoinen lapsi oli jätetty tahallaan yksin ilman valvojaa ja seurauksena oli 
Martin hengenvaara, kerhon ohjaaja Ritva Limnell, muut kerhon valvojat ilmoittivat salailevansa 
tahallaan meiltä tekijöiden tietoja, vaikka olimme asianosaisia eikä salassapitoa koskaan sovelleta 
asianosaisiin. Kun kysyin mihin lainkohtaan laitan salailu perustuu, Limnell ilmoitti ettei tiedä, mutta että 
oli saanut esihenkilöiltään ohjeen tahallaan salailla väkivaltaa, sen tekijää ja sopineensa ja myös sitä, kuka 
se laittomat ohjeita antanut esihenkilö on. Mikään tästä salailusta ei ole laillista, vaan virkarikollista 
toimintaa. 
 
Limnell myös väitti, että ei tiedä, olisiko laillista aiheuttaa kerhossa lapseni kuolema, haudata hänet 
peltoon ja salata minne tapettu lapsi on haudattu. Tämän jälkeen Limnell soitti Saarninimelle ja ilmoitti 
heillä olevan Länsi-Uudenmaan poliisin kanssa sellainen sopimus, että voivat milloin tahansa tilata ja 
saada poliisin auttamaan omien rikostensa ja rikoksen tekijöiden salaamisen toteutuksissa. 
 
Tämän jälkeen hyvin pian ensin saapui Metsolan koulun pihalle Saarniniemi, joka ei tervehtinyt meitä 
ohittaessaan meidät lähietäisyydeltä ja heti sen jälkeen saapui noin 5 minuutissa poliisin partio (Åkerlund 
ja Lehtonen), jotka tulivat Saarniniemen soittamina koulun takapihalle poliisin virkapuvuissa poliisin 
pakettiautolla ja tosiaan nimenomaan auttamaan näitä rikollisia virkamiehiä salailemaan täysin 
laittomasti lapsemme pahoinpitelijää ja hänen vanhempiensa nimeä. Tapahtumat on videoitu ja video 
on tämän haastehakemuksen todisteena. Videolta näkyy ja kuuluu Saarniniemen, Limnellin, Åkerlundin 
ja Lehtosen virkarikos ja kuinka moneen kertaan kysyn heiltä, mihin lain kohtaan heidän rikollinen 
toimintaansa väitetysti perustuu. Kukaan heistä ei kerro yhtään lainkohtaa, koska heidän rikollinen 
toimintansa ei perustunut lakiin. Ylimielinen Saarniniemi ilmoittaa, että ei suostu kertomaan ainuttakaan 
lainkohtaa toteamalla ”en ole kävelevä lakikirja”. He kuitenkin kohdistivat meihin rikollista julkisen 
vallan käyttöä ja salailivat asianosaisjulkista tietoa ilman lainkohtia rikollisella tavalla ja Saarniniemi vielä 
videolla kääntyy poliisien puoleen ja pyytää heitä auttamaan salailussa ja vaatii poliiseja sanomaan 
minulle käskyn, että en saisi kysyä Saarniniemeltä, mihin hänen oma virka toimintansa perustuu. 
 
Lisäksi Saarniniemi estää ja yrittää kieltää perustuslailliseksi ja ihmisoikeudeksi säädetyn oman 
asiointimme videoinnin julkisella koulun pihalla, vaikka oikeusasiamies on vakiintuneella 
ratkaisukäytännönollaan vahvistanut, että oikeusvideoita eli dokumentoida omaa asiointiaan 
virkamiesten kanssa on ehdoton perus- ja ihmisoikeus. 
 
Kyseessä on rikos joka on myönnetty, koska lakimies Kuosmanen on myöhemmin kirjallisesti 
myöntänyt, että videointia ei saanut estää eli että minun juridiikkani oli oikeassa. 
 
Videoinnin estämisellä oli myös rikollinen tarkoitus. Jo tuossa vaiheessa Saarniniemi, Hautamäki ja 
myöhemmin Saajokset ja Lundström olivat päättäneet tehtailla perättömiä lastensuojelu- ja 
rikosilmoituksia. Niin he myös myöhemmin tekivät ja kaikki heidän ilmoituksensa on laadittu tahallaan 
väärillä tiedolla ja ne ovat vääriä ilmiantoja, oikeudenkäytössä kuultavien uhkaamisrikoksia, törkeitä 
virkarikoksia ja rikollista syrjintää. Rikokset on tehty myös kidutusrikoksesta säädetyssä kärsimyksen 
aiheuttamistarkoituksessa. 
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12.10 Väärä ilmianto potkimisen toteuttaneen lapsen virkamiesvanhempien ja rehtorin rikoksilla 
 
Raakaa väkivaltaa kohdistettiin Marttiin ensimmäisen kerhoviikon aikana 6 kertaa. Haimme hänet 
verisenä kerhosta ja todisteena ovat valokuvat. Lapsemme suojelemiseksi ja koska hän oli erittäin 
peloissaan, pidimme taukoa kerhosta pari päivää ja soitin myös rikosuhripäivystykseen ja 
oikeusasiamiehen toimistoon ja he pitivät perheemme ja lapsemme kohtelua kauhistuttavana ja selvästi 
rikollisena toimintana. Kun sitten vein Martin parin päivän tauon jälkeen kerhoon, jo alle tunnin päästä 
sain puhelun, jossa hysteerisesti itkevä Martti huusi suoraa huutoa puhelimeen ”Äiti tule auttamaan, 
taas se tappaminen alkaa”. Lähdimme välittömästi lapsen isän kanssa ajamaan paikalle ja soitin jo 
autosta hätäkeskukseen täysin shokissa. Kerhon ohjaaja ei kertonut meille, mistä on kysymys. 
Hätäkeskus kieltäytyi lähettämästä paikalle partiota auttamaan lastamme ja selvittämään tilannetta 
vaikka lohjalaiset virkamiehet olivat aiemmin saaneet 5 minuutissa Åkerlundin ja Lehtosen samalle 
koululle auttamaan Limnellin ja Saariniemen törkeiden tahallisten rikosten toteutuksessa. 
 
Kun saavumme paikalle, itkevä Martti makasi maassa liikuntakyvyttömäksi potkittuna. Minä seisoin 
pihalla kauempana ja puhuin edelleen hätäkeskukseen ja vaadin sieltä selvittäjiä paikalle. Lapsen isä meni 
Martin luokse ja kysyi kuka on Martille tehnyt jotain. Kerhon ohjaaja kertoi jonkun tytön potkineen 
Marttia. Taas alkoi salailu ja hän ilmoitti salailevansa, kuka Marttia potki. Olimme erittäin huolestuneita, 
koska Martti oli jatkuvan väkivallan kohteena ja kaikkea väkivaltaa ja sen tekijöitä vielä tavallaan aivan 
laittomasti jokaisella kerralla salattiin. Koska meillä oli oikeus saada tekijä selville ja keskusteluyhteys 
hänen vanhempiinsa, lapsen isä kysyi lapsilta, kuka potki ja isokokoinen tyttö sanoi nimensä. Hän oli 
kuntayhtymä Karviaisen virkamies Jonna-Riikka Saajoksen tytär. 
 
Kumpikaan meistä vanhemmista ei käyttäytynyt asiattomasti, vaan meillä oli täysin oikeus saada nimi 
selville. Myöhemmin meille paljastui, että hätäkeskus jätti tahallaan meille partion avun toimittamatta, 
jotta Saajokset ja lohjalaiset virkamiehet olivat päättäneet laatia perättömiä viranomaisia ilmoituksia 
keskenään valheellisilla tiedoilla ja juuri siksi niiden rikosten toteutuksissa ei haluttu kenenkään kirjaavan 
mitään oikeita tietoja. 
 
Talutimme potkitun lapsemme autoon ja veimme hänet terveyskeskukseen vammojen tarkistukseen, 
mikä on täysin laillista toimintaa ja myös varmasti velvollisuutemme hänen vanhempinaan. 
 
Tämän jälkeen sadistisen virkamiehet tuolloin Metsolan koulun rehtorina toiminut Hautamäki ja 
Saajokset sopivat keskenään, että laativat yhdessä perättömiä lastensuojeluilmoituksia, joissa 
”lastensuojeluasiaksi” väittivät, että ”veivät lapsensa terveyskeskukseen”. Näiden rikollisten 
virkamiesten mielestä meidän olisi siis pitänyt jättää potkittu lapsi itkemään ja jättää vammat 
tarkistamatta, välttyäksemme heidän vääriltä ilmiannoiltaan. He tekivät laillisesta teostamme tahallaan 
perättömän ilmoituksen ja olivat vielä ilmoituksensa kirjoittaneet rikoksensa motiivin näkyviin eli 
ilmoittivat, että eivät ole halunneet olla meihin lainkaan yhteydessä, koska heille tuli tarve laatia näitä 
perättömiä lastensuojeluilmoituksia siksi, että niiden rikosten nimenomaisena tarkoituksena on se että 
kukaan virkamies ja varsinkin ylimmät viranhaltijat ja Lohjan kaupunki eivät joutuisi 
valvontavelvollisuuden laiminlyönneistä ja muista virkarikoksista mihinkään laissa säädettyyn 
virkavastuuseen. Tämän oman rikoksensa motiivin he siis kirjallisesti ilmoittivat etukäteen. 
Ilmoituksessa he myös väärensivät kaikki tapahtumatiedot ja mm. väittivät meitä uhkailijoiksi salaten 
videoita, joista rauhallinen minun ja Petter Kavoniuksen asiointi ja heidän omat rikoksensa näkyvät. Myös 
hätäkeskus soiton tiedot ovat heidän perättömässä ilmoituksessaan.  
 
Minua ja lapsen isää ei siis kuultu missään vaiheessa omaa lapsemme kohdistuvassa jatkuvassa 
väkivallassa eikä kukaan tehnyt mitään sen väkivallan lopettamiseksi, vaan päinvastoin yllyttivät sitä 
omilla rikollisilla toimillaan ja poliisin avustamina. Limnell ja Saarniniemi myös valehtelivat, että emme 
voi olla yhteydessä Metsolan koulun rehtoriin Hautamäkeen, koska hän ei muka hoida asiaa ja samaan 
aikaan olivat meneillään Hautamäen ja Saajosten väärillä tiedoilla salaa tehtailemat rikokset. 
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Heidän muka ”lastensuojelu”-huoleensa keinotekoisuus näkyy myös siitä, että Saajos oli vaatinut rehtoria 
ja tekemään sen väärän ilmiannon ja Hautamäki teki Saajosten painostamana viikon viiveellä 
ilmoituksen, josta viiveestä ja ilmoituksen sisällöstä suoraan näkyy, että he eivät lapsestani olleet 
koskaan huolissaan, vaan siitä, että eivät vaan joudu itse virkavastuuseen.   
 
Tunnustus ja ilmoituksen sisältö ja syntytapa ovat sellaisenaan näyttö törkeästä kunnianloukkauksesta, 
törkeistä virkarikoksista, syrjinnästä, vääristä ilmiannoista ja rikosten tahallisuudesta. Julkisten 
asiakirjojen ja niiden tietojen salailu on virkarikos jo sinänsä, mikä näkyy suoraan siitä, että poliisien 
vastaavasta salailurikoksesta on lehtitietojen mukaan käynnistetty virkarikostutkinta.  
 

12.11 Elokapinan 21.6.2021, lohjalaisvirkamiesten, Ruohosten kultin, Suokkaan ja NaistenhuoneOriginal- 
       ryhmän tehtailemien väärien ilmiantojen liittyminen toisiinsa ja poliisien ja syyttäjien rikoksiin 

 
En pystynyt liikkumaan missään lapseni kanssa joutumatta vainotuksi ja väärien ilmiantojen kohteeksi. 
Oltuani Martin kanssa 20.6.2021 ensin Eduskuntatalolla tukemassa Päivi Räsäsen puolesta sananvapautta 
ja vastustamassa häneen kohdistettuja leivottuja syytteitä, kävin ystäväni Annun ja Martin kanssa myös 
Unioninkadulla katsomassa, kun poliisi auttoi Elokapinaa toteuttamaan rikoksiaan ja tukkimaan tien. 
Juttelin rauhallisesti poliisien kanssa ja totesin mielenosoittajien rikosten tukemisen olevan poliisien 
virkarikos. Paikalla olleet poliisit salailivat nimiään ja lopulta veivät tien tukkineet häiriköt putkabussiin 
kehotuksen mukaisesti.  

Kostona ”Jenny Nieminen” ja joku nimeää salaileva elokapinallinen olivat tehtailleet heti seuraavana 
päivänä 21.6.2021 perättömän lastensuojeluilmoituksen, jossa valehtelivat minun vaatineen Marttia 
hakkaamaan poliiseja ja elokapinallisia kepeillä ja Suomen lipuilla ja muka olleeni alkoholistien seurueessa 
ja siellä olisi juotu Suomi-viinaa ja känniset ukot kaatuilleet muka lähes Martin päälle. Tässä 
haastehakemuksessa todisteena on video, josta ilmenee, että mikään tapahtuma ei pidä paikkansa. 
Toimitin sen myös poliisille ja lastensuojelulle. Samaan aikaan ja sen jälkeen poliisi auttoi Sanna 
Lundströmiä, Pirjo-Uutela Moranderia, Riikka Sutista, Sari Salosta ja kulttijohtaja Juha Ruohosta ja Terhi 
Suokkaan NaistenhuoneOriginal-nettivainoketjussa tehtailemaan sarjatuotantona perättömiä 
lastensuojeluilmoituksia, joita käyttivät siis kostotoimissaan ja kiristääkseen niiden avulla minua 
luopumasta heidän omien virkarikostensa tutkinta- ja korvausvaatimuksista. 

Lundström teki perättömän ilmoituksen viikkojen viiveellä jopa nälkälakostani, mutta jätti ilmoittamatta 
oikeat kouluväkivallan tiedot ja että aikuinen opettaja Patinen hakkasi salaa tunnilla Marttia. Minut 
alistettiin vuosiksi valittamaan ja toimittamaan todisteita, koska poliisit aina estivät tutkintaa ja tahallaan 
altistivat minut ja perheeni sadistiselle viranomaismielivallalle. 

12.12 Tenhovuori uhkaili koplan tehtailevan lisää kostona lisää perättömiä lastensuojeluilmoituksia, jos  
       emme palauta Marttia kouluun hakattavaksi ja tapettavaksi 

 
Jouduimme vakavan väkivallan ja hengenvaaran vuoksi ottamaan lapsemme väliaikaisesti myös pois 
koulusta, koska hän ei uskaltanut mennä kouluun. Ilmoitimme tästä lastensuojelulle ja teimme 
rikosilmoituksen. Koulusta Martti jäi pois siksi, koska Samir oli uhannut häntä puukolta näyttävä esine 
hihassaan ja ilmoittanut tappavansa kaikki koulun tytöt ja Martin. Näitä uhkauksia koulun aikuiset 
virkamiehet, poliisit, syyttäjät Rappe, Hiivala, Haavisto, Juntunen, Kohijoki, Ventelä, Mäkinen, 
Pyykkönen, Salovartio ja Mäkelä olivat sallineet vuosikausia ja tätä ennen Martti oli hakattu potkittu, 
kuristettu ja pahoinpidelty myös isolla joukolla useita kertoja. Tein myös ilmoituksen 
opetushallitukselle lakimies Olli Korhoselle ja opetusministerille Li Anderssonille, joka ei vaivautunut 
vastaamaan mitään.  
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Tässäkään vaiheessa rehtorit Tenhovuori, Uutela-Morander, opettajat Sutinen ja Salonen eivät tehneet 
mitään lapsemme auttamiseksi ja väkivallan lopettamiseksi. Heistä kukaan ei myöskään tehnyt missään 
vaiheessa lakisääteisesti pakollisia lastensuojeluilmoituksia väkivallasta, jota oli jatkuvasti lapsemme 
kohdistettuna koulussa. Ilmoitukset he jättivät tekemättä, koska tiesivät joutuvansa itse virkavastuulla 
laiminlyöntivastuuseen ja korvausvastuuseen. He päättivät jättää lapsemme tapettavaksi hakattavaksi 
väkivaltaiseen kouluun ja jatkuvien väkivalta- ja tappamisen uhkausten kohteeksi vakavaan 
hengenvaaraan. Kun yritimme suojella lastamme, nämä ainoastaan omaa virkavastuutaan vältelleet 
Koulu on virkamiehet, mm. Uutela-Morander, Tenhovuori, Salonen ja Sutinen uhkailivat tehtailevansa 
lisää perättömiä lastensuojeluilmoituksia kostona saadakseen turpaamme tukittua, oman 
virkavastuunsa estettyä ja kouluväkivaltaa omilla rikoksiaan peiteltyä. 
 
Tenhovuori laati sähköpostin, jossa jossa valehteli koulun mukaan olevan ” riittävän turvallinen koulun 
kannalta”, vaikka Marttia siellä lähes päivittäin hakattiin, potkittiin, kuristettiin, yritettiin automurhia 
ja uhattiin eri tavoin tapahtuvalla tappamisella, mm. ikkunasta pudottamisella, kurkun auki 
leikkaamisella, ampumisella ja pidettiin kättä silmien edessä kuristamisen yhteydessä ja 
koulukiusaajat uhosivat ”jotta et nää, kun sut tapetaan”. 
 
Kaiken tämän tiesivät Tenhovuori, Salonen, Uutela-Morander, Salonen, poliisi, Lundström, Kuosmanen, 
syytelavastajahirviöt syyttäjät ym. ja jokainen sitä täysin sadistista kidutusta lapseni kohdistanut ja 
mahdollistanut umpihullu virkamies. 
 

12.13  Äijälän ja Uskin valehtelut ”sivullisuudesta” 
 

Virkamafiaan kuuluvat poliisit ja Lohjan kaupungin virkamiehet tekivät elämästämme täyttä helvettiä. 
Vaikka he sopivat rikoksistaan kirjallisesti etukäteen ja poliisi käytti rikollisia ”todistajina” omissa 
rikoksissaan ja rikoksia tehtailtiin päivittäin, Äijälä, Sjöholm ja Uski laativat tutkinnan tappoja, joissa 
heitä itseään valehdeltiin ”sivullisiksi”, ”tuntemattomiksi” ja että rikoksia olisi Uskin mielestä minuun 
kohdistettuna vain ”kolme perusmuotoista kunnianloukkausta”, vaikka rikoksia oli siihen mennessä 
tappamista yrityksineen noin 100.000 ja kyse oli paljon muustakin kuin kunnianloukkauksista. toteuttivat 
täyttä häkää ”lapsiksi” ja ”tuntemattomiksi ryhmittymiksi” valehtelemiensa lohialaisten virkamiesten 
kanssa minuun kohdistettua törkeää syytevastusta, jossa kaiken tämän rikosnäytön vastaisesti ne 
esteelliset rikolliset kunnan virkamiehet, esteelliset poliisit ja syyttäjät leipovat minusta ”rikollista” 
peitelläkseen omia rikoksiaan ja välttyäkseen niiden rikosvastuilta ja nyt on siis 31.5.2023 tunnustettu, 
että nämä kaikki tutkinnantapot ja leivonnat perustuvat syrjintärikokseen ja niiden rikollisuus näkyy kyllä 
selvänä ilman sitä tunnustustakin. 
  

12.14 Väkivalta 11.12.2019 ja sen yhtä tahallinen tutkinnan estäminen ja hätäkeskusäänitteiden laiton   
       salailu ja yhteys Lundströmin ym. vääriin ilmiantoihin  
 

Sekä minut että lapseni alistettiin murhayrityksille ja raakaa väkivaltaa sisältävälle rikollisuudelle. Minut 
hakkautettiin tilaustyönä 11.12.2019 rikoskumppaneina toimineiden Baarmanin, Saksan, Kempin, 
Nurmen, kultin, poliisien ja lohjalaisvirkamiesten rikosten toteuttamiseksi. Olin julkaissut 
www.virkamafia.fi-sivulla oikeat tiedot heidän törkeästä rikollisuudestaan. Minut jollain patukalla tai 
kepillä hakannut ja maahan kaatanut rikollinen uhkasi minua tappamisella (ruumispussiin päätymisellä), 
jos en poista virkamafia-sivujen oikeita tietoja ja luovu vaatimasta korvauksia ja virkarikosvastuuta. Kaikki 
minun ja perheeseeni rikoksia kohdistaneet ovat olleet vastapuoliani ja jokaisella heistä on motiivi 
väkivaltarikoksen toteuttamiseen. Sen väkivaltarikoksen avulla vammojen työkyvyttömyysaikana 
Baarmanin, Saksan, Kempin, Nurmen, poliisi Merja Laitisen ja muiden tässä rikosasiassa yksilöityjen 
poliisien rikoskopla estivät korvaukseni ja toteuttivat samanlaisen rikollisen kostovelkuutusoperaation, 
jollaisen 54 lohjalaisvirkamiestä, AA Lindberg poliisien Paavo Myöhäsen, Matti-Erik Puputin ja syyttäjä 
Mika Illmanin, KäT Kirsti Hakolan, laamanni Markku Braxin, Turun HO:n  presidentin Antero Palajan, Pekka 
Koposen, Anne Moilasen, AA Heikki Saksan, Mika Illmanin, Mika I. Mäkisen, KäT Pasi Kettulan ja KäT Pekka 
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Aaltosen rikoksilla toteuttivat lapsiini kohdistettuna ja miljoonarikoshyödyt Lohjan kaupungille ja sen 
virkamiehille hankkivat. 
 
Estääkseen tutkinnat, tässä rikosilmoituksessa yksilöidyt poliisit estivät rikosilmoitusten ja todisteiden 
kirjaamista ja jättivät tahallaan kuulustelematta paikalle pyörällä saapuneen ulkomaalaisen miehen, 
joka puhui hätäkeskukseen. Tämän jälkeen Salonen esti myös 19.1.2020 poliisi Linda Arifullenille 
rikoksen asianomistajana sähköpostilla toimittamani kuulusteluvastauksen kirjaamisen estääkseen 
rikoksen tutkinnat ja auttaakseen Kemppiä, Baarmania, Saksaa ja Nurmea seuraavana päivänä 20.1.2020 
toteuttamaan rikoksensa, jolla minulle kuuluvat korvaukset estettiin ja minut kostona verkoston rikoksilla 
velvoitettiin maksamaan vetosi rikollisille palkkaa rikoksistaan 200.000 euroa. Sama virkamafiaverkosto 
velkuutti lapseni maksamaan lohjalaisvirkamiesten rikoksista. 
 
Moilanen, Halme, Salonen, Äijälä, Sjöholm, Mamia, Uski, Suuripää, Markkula ja Pitkämäki ovat vuosia 
salailleet partion 11.12.2019 laatimaa tutkintailmoitusta ja hätäkeskusäänitteitä ja mahdollistaneet 
kaikkia näitä rikoksia, myös Lohjan kaupungin virkamiesten rikoksia, jotka on toteutettu samoilla 
menetelmillä. Moilanen ja Halme laativat 13.12.2019 valheellisen ilmoituksen, jossa valehtelivat, että 
11.12.2019 rikoksista ei ole kirjannut partio mitään.  
 
Suuripää on osallistunut rikokseen viimeistään keväästä 2020 lukien ja on siitä lähtien laittomasti 
salaillut, mitkä rikosilmoitukset on kirjattu ja miksi samoista asioista on Halme tahallaan kirjannut S-
diaarilla tiedot ja miksi lohjalaisvirkamiesten ja muidenkaan rikoksiin osallistuneiden rikosten tutkintaa 
ei suoriteta laillisella tavalla. Tuomareita koskevista rikosasioista oli lakisääteinen ilmoitusvelvollisuus 
oikeuskanslerinvirastolle, mutta Suuripää, Markkula, Moilanen, Pitkämäki, Halme ja muut Verkoston 
rikolliset jättivät nekin ilmoitukset vaan tekemättä ja tehtailivat tutkinnantapojaan jokaiselle verkoston 
rikolliselle 
 

12.15 Kouluväkivallasta ei tehty lastensuojeluilmoituksia, mutta rikolliset virkamiehet tehtailivat  
       perättömiä lasu-ilmoituksia kostona estääkseen omat virkavastuunsa kouluväkivallasta 

 
Rehtorin ja opettajien lakisääteinen velvollisuus oli tehdä lastensuojeluilmoitus jatkuvasta väkivallasta ja 
ilmoittaisi siitä myös kotiin. Koska rehtori ja opettajat Salonen, Sutinen ja valheellisia ”pieneen aitaan 
kaatumis”-tarinoita ja ”väkivallattoman koulun” valheita tutkinnan tapoihinsa on laatineet poliisit mm. 
Uski ja Huldén ymmärsivät joutuvansa valehtelustaan virkavastuuseen, he aloittivat jo juhannuksena 
2022 ja uudelleen 16.12.2022 tahallaan lakeihin ja todisteisiin nähden käänteisiin minun kohdistetut 
olemattoman ”rikoksen” kuulustelut. Syytelavastuksia Uutela-Morander, Salonen, Sutinen ja heidän 
kanssaan minun ”rikolliseksi” lavastamisesta sopineet poliisit Mujunen, Tuimala, Huldén, Sjöholm, Äijälä, 
Mamia, Uski, Sjöholm järjestivät jatkuvasti minun kohdistettuja tekaistuja kuulusteluja samaan aikaan 
kun valehtelivat tutkinnantapoissa oikeiden rikosten tahalliseksi estämiseksi. 
 

12.16 Opetushallituksen lakimiehen Olli Korhosen ja lastensuojelun työntekijöiden Kristina Kelahaaran ja     
       Tuula Mäkisen myöntämä minun kantani oikeellisuus   
 

Opetushallituksen lakimies Olli Korhonen totesi, että turvallisuutta ei tietenkään arvioida ”koulun 
kannalta”, kuten Tenhovuori rikoskumppaneineen valehtelivat, vaan väkivallan kohteeksi joutuneen 
lapsen hengen ja terveyden kannalta, josta sadisti virkamiehet eivät piitanneet minkään vertaa. Myös 
lastensuojelu kävi koululla, kun itse tein lapseni isän kanssa kouluväkivallan lopettamiseksi 
lastensuojeluilmoituksia eikä mitä niistä ilmoituksistani todettu perättömiksi. Sen sijaan lastensuojelun 
työntekijät Kelahaara ja Mäkinen kävivät koululla ja vaativat rehtoria ja Lohjan kaupungin virkamiehiä 
tekemään toimenpiteitä väkivaltaongelman lopettamiseksi ja lapseni suojelemiseksi. Rehtorit ja 
opettajat valehtelivat heillekin eikä mikään muuttunut, vaan vainoaminen paheni. Lastensuojelun 
työntekijät varoittivat meitä jopa etukäteen siitä, että kostonhimoiset virkamiehet saattavat ruveta 
kostamaan lisää lapselleni ja tuijottelemaan lasta piinaavasti vainotakseen häntä. Niin myös tapahtui. 
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Rikollisten poliisien Uskin, Huldénin ym. tutkinnantapoissa ei mainita näistä oikeista tiedoista ja 
lastensuojelun käynnistä koululla yhtään mitään, mutta Mujunen, Tuimala ym. alkoivat leipoa minusta        
”vainoajaa” ja ”törkeää kunnianloukkaajaa” esteellisten rikoskumppaniensa Sutisen, Salosen, Uutela-
Moranderin, Lundströmin ym. väärillä ilmiannoilla, joissa kaikki syytelavastuksissa perustuu heidän 
rikolliseen valehteluunsa.  
 

12.17 Uutela-Morander ja muut aikuiset koulukiusaajat jättivät saapumatta muka ”esteellisinä” palaveriin  
       lastensuojeluun, mutta vetivät omia varjovalmistelujaan samaan aikaan ”esteettömyydestään”         
       valehtelemalla ja ”todistajina” itseään koskevissa rikosasioissa poliisirikoskumppaninsa kanssa 

 
Uutela-Morander valehteli lastensuojeluviranomaisille joulukuussa 2022 saapuvansa muka 
vaatimaamme palaveriin lastensuojeluyksikköön, mutta kukaan Lohjan kaupungin virkamies ei sinne 
saapunut esteellisenä eikä esteettömänä. Valehteleva rehtori Uutela-Morander yritti heti tämän jälkeen 
uhkailla minua koulun pihalla Salosen kanssa ja ”esteellisenä” saada minut yksikseen koulun sisäpuolelle 
hänen kanssaan palaveeraamaan ja sama rikollinen pelle toimi ”todistajana” poliisirikoskumppaniensa 
”väkivallattomuus”-tutkinnan tappoja tehtailemassa ja väärenteli täyttää häkää wilmaa, esti lapseni 
todistuksen korjaamista esteellisenä Salosen ja Sutisen kanssa ja jatkoi lapseni vainoamista 
esteellisyytensä haittaamatta rikollisuuksiaan. Tämä saatanallinen rehtori oli siis ”tarpeen mukaan” 
esteellinen ja esteetön itse valitsen missään tilanteissa eli muka ”esteellinen” selvittämään 
kouluväkivaltaa oikealla faktoilla oikeassa viranomaisessa lastensuojelussa, mutta aina omalla 
valinnallaan ja rikoskumppaneina toimivien poliisien myötävaikutuksella ”esteetön” tehtaillessaan lisää 
rikollisia vääriä ilmiantoja poliisien kanssa varjovalmistelemassa syytelavastuksia ja muita kosto- 
operaatioitaan tahallisesti väärillä faktoilla ilmiselvästi esteellisenä (vastapuolemme ja asianosaisena 
rikosasiassa)  
 

12.18 Sari Salonen levitti ”esteettömästi” salassapitorikoksiaan koko luokalle 
 
Myös Salonen jätti lailliseen lastensuojelupalaveriin joulukuussa 2022 saapumatta, mutta veti koko 
luokkahuoneelliselle pieniä oppilaita ”tiedotustilaisuutta”, jossa käsitteli oppitunnilla Martin ja muiden 
oppilaiden läsnä ollen esteellisenä hänen kohdistamiani reklamaatioita ja kouluväkivallasta tekemiä niin 
lastensuojeluilmoituksia ja haukkui niitä siellä sitten pienten lasten kuullen ja toteutti esteellisenä 
salassapitorikoksesta ja virkarikoksia, mutta laillisella tavalla ei kertaakaan eli ei koskaan saapunut 
yhteenkään vaatimaamme palaveriin kouluväkivallan lopettamiseksi, vaan tehtaili lisää perättömiä 
rikosilmoituksia syytelavastuksiaan varten muiden rikoskumppaninsa kanssa. 
 

12.19 Aikuiset virkamiehet valehdeltiin ”alle 10-vuotiaksi lapsiksi” ja Saloset salailevat esteellisyys- 
       perusteita 

 
Rikoslaki, VahL ja PL 118 säätävät virkatehtävässä myös laiminlyönnin rangaistavaksi teoksi. Juuri sellaisia 
tahallisia laiminlyöntejä he tekivät vuosikymmeniä ja kun tein niistä rikoksista rikosilmoituksia, jotka 
koskivat niitä aikuisia virkamiehiä heidän rikosvastuutaan, poliisi Rauli Salonen laati Metsolan kesällä 
kerhon tapahtumista tahallaan valheellisen tutkinnantapon, jolla valehteli ne virkamiehet pieniksi 
lapsiksi. Rauli Salosen valheelliset tutkinnan tapot koskivat myös opettaja Sari Salosta. Kun kysyin ovatko 
he aviopuolisoita tai muita sukulaisia (esteellisyyteen vaikuttava tieto, joka minulla oli oikeus saada), 
kumpikaan ei ole vastannut mitään sitä lukuun ottamatta, että Sari Salonen uhkaili minua koulun pihalla 
ja uhoili, että hänen mielestään hallintolaissa edes säädetä mitään vastausvelvoitetta ja hän voi tehdä 
poliisiverkostonsa avulla mitä huvittaa. 
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12.20 Myös 31-vuotias todistaja 21.4.2022 rikoksessa valehdeltiin ”alaikäiseksi lapseksi” ja siinäkin     
       ”todistajana” kuultiin rikoksentekijäasemassa ollut Oinonen ja todistelu estettiin 

 
Poliisi tilasi selvänä tilaustyönä 21.4.2022 Lempolan kauppakeskukseen Laila Oinonen-nimisen naisen, 
joka hyökkäsi perheemme kimppuun. Hyökkäys kohdistuu jälleen erityisesti Marttiin. Meille tuntematon 
nainen näytti ulkonaisesti sekavalta ja päihteiden käyttäjältä uhkaili Marttia, minua ja lapseni isää 
parkkipaikalla, huusi kovaan ääneen ja kailotti tekevänsä lastensuojeluilmoituksen mukaan näkemästään 
lapsen isän lapseen kohdistamasta pahoinpitelystä, jota ei ollut olemassa. Lisäksi hän huuteli siellä 
yleisellä parkkipaikalla ja haukkui minua alkoholistiksi, vaikka ne ole ollut kertaakaan elämässäni 
humalassa enkä ole alkoholisti. Soitin hädissäni naisen hyökkäyksestä hätäkeskukseen, koska hän ei 
lopettanut rikostaan ja täysin traumatisoitunut Martti itki kauhuissaan ja huusi, että ”Miksi tuo hullu 
nainen vainoaa meitä”.      
 
Paikalle tullut partio sai miltä oikeat tiedot naisen hyökkäyksestä ja totesi, että Martilla ei ole mitään 
hätää. Martti itse kertoi rehellisesti, että nainen valehtelee ja että nainen hyökkäsi meidän kimppuumme. 
Paikalla naisen rikoksen nähnyt 31-vuotias assistenttini Sanna Aura antoi partiolle yhteystietonsa ja 
nimesin hänet todistajaksi. Tein myös rikosilmoituksen oikealla tiedoilla ja vaadin, että meidät 
vanhemmat, Martti ja Aura kuullaan. 
 
Tähänkin juttuun hakeutuivat rikollisia temppujaan toteuttamaan samat esteelliset poliisit Mamia ja 
Sjöholm, jotka samaan aikaan leipoivat minulle tekaistu ja syytteitä Baarmanin, Saksan, Nurmen, Kempin, 
LähiTapiolan petosrikoskoplan, Ruohosten kidutuskultin ja Lohjalaiset virkamiesten apureina estettyä 
sitä ennen tutkinnan tapoillaan heidän kaikkien törkeiden rikosten tutkinnat valehtelemaan aikuisia 
lapsiksi ja olivat alistaneet minut ja perheeni 100.000 rikokselle, estäneet rikosilmoitusten kirjaamista, 
kuulustelu vastausten kirjaamista ja toteuttaneet massiivista rikollisuutta virkamafiaverkoston osana.  
 
Mamia ja Sjöholm kuulustelivat tahallaan kimppuun me hyökänneen naisen muka ”ilmoittajana” ja 
toteuttivat meiltä salaa naisen valehtelen millä tiedoilla olemattoman rikoksen tutkintaa väärissä 
rooleissa ja kuulustelivat tässä ja kaikissa muissakin asioissa tämän rikoksentekijäasemassa olevan naisen 
mukaan ”todistajana”. He tiesivät, että kaikki naisen huutelevat tiedot olivat vääriä ja hän teki poliisien 
kanssa sopimalla tavalla olemattomasta väkivallasta tahallaan perättömän rikosilmoituksen. 
 
Väärentääkseen kaikki tapahtumat, esteelliset poliisit Mamia ja Sjöholm estivät minun, lapsen, hänen 
isänsä ja Sanna Auran kuulustelut tahallaan ja laativat tahallaan väärillä tiedoilla syyttäjä Leena 
Salovartiolle esityksen, jossa kohdistettiin perätön rikosepäily tahallaan väärään henkilöön, estettiin Laila 
Oinoseksi paljastuneen poliisien hyvän kaverin rikosten tutkinnat ja Auran kuuleminen todistajana 
estettiin valehtelemalla hänet ”pieneksi alaikäiseksi lapseksi”, vaikka partio näki tämän aikuisen 31-
vuotiaan naisen, hänen henkilötietonsa olivat rikosilmoituksessani ja tiedot hänen ajokortistaan 
poliisin rekisterissä. 
 
Peitelläkseen faktaa siitä, että kyseessä oli naisen hyökkäys perhettämme kohtaan, ja että minä olen 
ensimmäisenä hätäkeskukseen soittanut, rikolliset poliisit jättivät esitutkinta materiaaliin kokonaan 
liittämättä hätäkeskusmateriaalin ja alkoivat meiltä asianosaisasemassamme salailemaan yleisen 
parkkipaikan valvontanauhoitetta, koska niistä näkyy Oinosen meihin kohdistama rikos ja heidän 
poliiseina toteuttamassa törkeä virkarikos eli päätöksissään valehtelu. 
 
Vaikka JulkL säätää heidän pakolliseksi virkavelvollisuudekseen antaa meille pyytämämme tiedot ja 
kielteisessä tapauksessa antaa kirjallisen perustellun päätöksen oikealla normeilla ja valitusosoituksen, 
viipymättä (kuukaudessa) rikoskumppanit Mamia ja Sjöholm (myös Salovartio) ovat 21.4.2022 lukien ja 
uudelleen tahallisella rikoksella 28.11.2022 lukien kieltäytyneet myös antamasta meille laissa 
säädettyjä päätöksiä valitusosoituksia ja tältäkin osin rikos on sama ja samanlainen, jollaisia rikoksia 
he ovat muille Lohjan kaupungin rikoskumppaneille sallineet. 
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Lisäksi meille paljastui Salovartion ja hänen sihteerinsä sähköpostilla 12.-13.12.2022, että Salovartio 
on laatinut päätöksensä kokonaan ilman aineistoja eli kaikki päätökseen kirjoitetut tiedot ovat 
sellaisia, joista päätöksen laatija ei itse tiedä yhtään mitään ja ne eivät perustu mihinkään todisteisiin, 
vaan pelkästään näiden rikollisten poliisien tahalliseen valehteluun, jossa 31-vuotias todistajakin 
valehdeltiin lapseksi rikosten toteuttamiseksi. 
 
Poliisin ja syyttäjän harkintavalta ja Oinosen harkintavalta ei sisällä oikeutta toteuttaa ainuttakaan näistä 
rikoksista ja ne kaikki ovat törkeitä ja tahallisia.  Rikokset jatkuvat edelleen. 
 

12.21 Hakkaaja korvattiin tuijottelevilla ja irvistelevillä vainoajilla (Sutinen, Salonen, Uutela-Morander,  
       Kent) 

 
Opettaja Sanna Patinen tunnusti lyöneensä Marttia kirjalla päähän. Patinen ei ole ”alle 10-vuotias lapsi” 
eikä ”tuntematon ryhmittymä ja nimimerkkikirjoittaja”. Silti sellaisella perusteella tutkintoja estettiin 
vuosikausia. Patinen siirrettiin muualle, mutta tilalle otettiin vielä pahemmat sadistiset vainoajat Sutinen 
ja Salonen. He tuijottivat Marttia piinaavasti vainoamistarkoituksessa ja Kent jatkoi Martin vainoamista 
ja Uutela-Morander junaili heidän ja Tenhovuoren kanssa Koulussa on erinomaisesti menestyneille kiltille 
pojallemme puolessa vuodessa tahallaan Kaikkien arvosanojen aiheettoman alentamisen. Lisäksi he 
alkoivat kostona tehtailemaan Martille tekaistuja wilma-merkintöjä, joissa moite koski mm. avun  
pyytämistä koulutehtäviin. Englannin opettaja seisotti Marttia koulun ulkopuolella luokkaan 
päästämättä, koska Martti ei suostunut hokemaan, että on ”kiva päivä”. Kidutuksista oli kiva päivä 
kaukana. Minulle ja lapsen isälle Sutinen myös irvisteli koulu on tiloissa ja käyttäytyi uhkaavasti.  
 
Marttia kehotettiin myös muuttamaan sukupuolensa 9-vuotiaana ja menemään leikkaukseen, jossa 
pippeli irrotettaisiin ja Salonen yritti salaa pakottaa Marttia mRna-injektointiin, vaikka kyseessä on 
tappava ihmiskoe ja olin moneen kertaan kirjallisesti kieltänyt ”rokotukset”, kieltänyt muunkin 
sukupuolipropagandan ja kotiin iltapäivisin saapuneen usein itkuisen lapseni kärsimysten sietäjäksi 
alistamalla tutkinnan tappajat ja sadistisen koulun virkamiehet nimenomaan pyrkivät minun 
kiduttaamiseni lapseni kiduttamisen ohella. 
 

12.22 Rikokset 18.2.2021 VarsKäO:n aulatilassa ja niiden tutkimisen estäminen  
 
En päässyt mihinkään joutumatta rikollisten hyökkäysten kohteeksi ja kaikki rikokset on kohdistettu 
minuun oikeudenkäytössä kuultavan uhkailemiseksi. Saavuttuani 18.2.2021 VarsKäO:een antaakseni 
todistajan kertomuksen Matti Wallinin huoltajuus riidassa, laitoksen aulatilassa minua ja Marttia 
uhkailivat AA Mika Kivikoski, Wallinin vastapuoli Lise-Lotte Hellöre ja Tarja Melakari. He pitivät täysin 
rikollisen salaisen varjovalmistelupalaverin, jossa leimasivat minut tekaistulla tapahtumilla 
väkivaltarikolliseksi, vaikka tekoani ei ollut olemassa ja heillä ei ollut oikeutta pitää salaisia palavereja 
ja minulla oli oikeus tulla kuulluksi. Kuuleminen estettiin, todistelu estettiin ja tässäkin asiassa julkisen 
oikeuslaitoksen aulatilan valvontanauhoja ja salataan edelleen poliisien rikoksilla.  
 
Kaikkien todistajaksi ilmoittamieni henkilöiden (Wallin, Valtonen, Petter Kavonius) kuulemiset estettiin 
ja Lounais-Suomen poliisin tutkinnantappoverkoston rikolliset esteelliset poliisit Jari Riiali, Markku Kukko, 
Aleksi Sulkko, Risto Lammi estivät rikosilmoitusteni kirjaamista ja jokaisen minuun ja tähän samaan 
lapseeni silmittömällä rikosmäärällä kohdistetun sadistisen rikollisuuden tutkinnat estettiin yhtä 
epänormaalilla tavalla. Syrjintä ja virkarikollisuus oli totaalista ja sen nimenomaisena tarkoituksena oli 
alistaa minut ja tämä pieni lapseni vainoamiselle RL 15:9 §:n, RL 11:11 §:n ja RL 11:9a §:n rikosten 
toteuttamiseksi RL 6:5 §:n 2 momentin järjestäytyneen rikollisuuden verkoston rikoksilla. 
 
Lapseeni kohdistettiin näitä kammottavia rikoksia nimenomaan minuun kohdistettuna painostamista 
toimenpiteenä ja kidutus rikoksena sietämättömän kärsimyksen aiheuttamiseksi, koska minulle 
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rakkaaseen pieneen lapseeni tämä saatanallinen verkosto kohdisti jatkuvasti valtavaa rikosmäärää ja esti 
tutkinnat, olipa rikosnäyttö miten selvä tahansa. 
 

12.23 Murhauhkauksia 13.8.2022 syntymäpäiville ja niiden tutkinnan estäminen  
 

En päässyt edes päiväsaikaan lapseni kanssa syntymäpäiville joutumatta poliisien masinoiman 
rikollisuuden kohteeksi. Kun olin Hiidenpirtissä 13.8.2022 viettämässä ystäväni 50-vuotispäivää, jossa oli 
noin 100 hengen yksityistilaisuus, sinne yritti tunkeutua väkisin 3 korstoa miestä, joita en tuntenut. Kun 
ystävällisesti pyysin heitä poistumaan, yksi heistä karjaisi ”Jaana Kavonius hiljaa tai syötän sinulle 
luusi”. Hän useiden henkilön kuullen uhkasi minua suoraan tappamisella ja selvästi tunsi minut, vaikka 
minä en tuntenut heitä. Yksi heistä myös totesi minulle niiden tervehdysten olevan peräisin Ossi 
Tiihoselta, joka on Vapauden Liiton puoluejohtaja ja maalittanut minua virkamafian rikosten kohteeksi 
aiemminkin. Kauhistunut lapseni Martti vietiin sisätiloihin turvaan. 
 
Otin miehistä valokuvan ja toimitin poliisille todisteeksi ja tein siitäkin rikosilmoituksen. Mamia, Uski, 
Sjöholm, Äijälä, Heikkilä, Suuripää, Pitkämäki, Kukko, Sulkko, Markkula ja Moilanen estivät näidenkin 
rikosten tutkinnat tahallaan niin, että ketään ei kuultu ja joku näistä esteellisistä poliiseista minulta 
julkisessa virkatehtävässä laittomasti salattuna ”tutkinnanjohtajana” esitteli 31.5.2023 päätökseen 
johtaneen valheellisen tiedon ja valehteli näitä(kin) gangstereita muka tuntemattomiksi 
nimimerkkikirjoittajaksi ja näitäkin rikoksia sallituiksi ” rokotevastaisuuden” ja Totuuspuolueen 
perustamisen perusteella. Samaan aikaan Tiihonen julkisuudessa valehteli muka selvittävänsä 
koulukiusaamista ja tehneensä siitä valtuustoaloitteen, mutta tosiasiassa lapseni hakkaamiset ja muu 
väkivalta ja uhkailut jatkuivat pahentuneella tavalla samaan aikaan Laurentius-koulussa.    
 
Tehtyäni Tiihosesta rikosilmoituksen, myös sen tutkinta estettiin Uskin ja Mäkisen 18.5.2022 
päätöksellä, jossa he valehtelevat myös Ossi Tiihosen ” tuntemattomaksi ryhmittymäksi”, vaikka hän ei 
yksikseen voi ryhmää muodostaa ja hänen nimensä oli mainittu rikosilmoituksessani selvästi, joten 
myöskään tuntemattomuudesta ei ollut todellakaan kysymys. Poliisin innostamana Tiihonen ja 
henkirikoksista ja huumausainerikoksista tuomittu Tiihosen apuri että Youtube poisti sen saamani tiedon 
mukaan välittömästi. Siihen viestintään liittyen virkamiesten kanssa koulukiusaamista toteuttanut 
Tiihonen levitti sosiaalisessa mediassa törkyviestintää, jossa kunniani loukaten rinnasti minut 
”Voldemortiin” ja väitti minua valehtelijaksi, ja että muka vaan teeskentelisin sairauksia niin, vaikka olin 
heidän tieten sairaalahoidossa. 
 

12.24 Ajoituksilla varmistettiin perhe-elämän torpedointi 
 
Viranomaisvainoa he ajoittavat aina juhannukselle, sairauslomille, joululle, vapulle, pääsiäiselle, 
syntymäpäiville ja kaikkiin perheet tapahtumiin estääkseen normaalin perhe-elämän ja vain ottaakseen 
minua. 
 

12.25 Virkamiesten väärillä ilmiannoilla ja poliisin salassapitorikoksilla pilattiin mainettani ”rikolliseksi  
       vainoajaksi”, ”kunnianloukkausrikolliseksi” ja ”lääkärinlausuntojen väärentäjäksi” leimaamalla 
 

Uutela-Morander, Salonen, Sutinen ja heidän poliisirikoskumppaninsa toteuttivat 16.12.2022 rikoksen 
jossa heidän väärillä ilmiannoillaan minua yritettiin saada kuulusteluihin niin, että poliisi toteutti myös 
salassapitorikoksen soittelemalla minua koskevista rikosepäilyistä OTT Petter Kavoniukselle, joka oli 
lapseeni ja minuun lohjalaisvirkamiesten kohdistamista rikoksissa todistaja eikä avustajani. Lisäksi näihin 
kuulusteluihin liitettiin väkivalta- ja tappamisuhka jo toukokuussa 2022 Äijälän ja Sjöholmin rikoksilla.  
 
Vaikka kesäkerhon tapahtumista ja Saajoksen, Hautamäen, Lundströmin, Uutela-Moranderin ja kaikkien 
heidän rikollisverkostonsa toteuttamien rikosten rangaistavuudesta oli täysi näyttö, sitä näyttöä ei 
koskaan käsitelty esteellisten poliisien kuulusteluissa ja syyteharkinnassa, koska kaikki perustuu 
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tämän rikollisen verkoston valehteluun, jossa syyttömyydet ja syyllisyydet ”leivottiin” ja verkosto veti 
mitä ihmeellisimpiä tarinoita identtisistä kaksosista murhayritysten ja muun väkivallan tutkinnan 
tahalliseksi estämiseksi, jättivät rikosilmoitukset vaan kirjaamatta ja väärinkäyttävät virka-asemaansa 
törkeän rikollisuuden toteutuksiin täysin tahallaan vuosikausia ja alistaakseen meidät täysin sairaan 
sadistisen rikollisuutensa avuttomiksi uhreiksi. 
 
Tehtyäni 40 rikosilmoitusta verkoston poliisien täysin rikollisesta toiminnasta 7.3.2023, 
lohjalaisvirkamiesten ”väkivallattomuus”-apulainen Huldén kiirehti heti 10.3.2023 soittelemaan 
maineeni pilaamiseksi jopa lääkärilleni Wallinille ja levitti täysin perättömiä väitteitä, että olisin muka 
”lääkärinlausuntojen väärentäjä”, vaikka olin heidän rikostensa näännyttämänä lähes kuollut ja he olivat 
monipuolisella rikollisuudella sinnikkäästi yrittäneet tappamistaan ja lasteni tappamista jo vuosikausia. 
Todisteena tässä rikosasiassa on tuon poliisin puhelun äänite, mistä hänen rikoksensa suoraan selviää ja 
tämä sama rikollinen pelle on ollut avustamassa joka ikistä lohjalaisten virkamiesten rikosta tahallaan.   
 
Lisäksi se soitto oli täysin laiton koska, laki syyttäjälaitoksesta ei sellaista Lääkärilleni soittelu on 
mahdollista lainkaan. Laki syyttäjälaitoksesta 22 § 1 momentti säätää: ”Syyttäjällä on 
salassapitosäännösten estämättä oikeus maksutta saada viranomaiselta ja julkista tehtävää hoitamaan 
asetetulta yhteisöltä virkatehtävien suorittamista varten tarpeelliset tiedot ja asiakirjat, jollei sellaisen 
tiedon tai asiakirjan antamista syyttäjälle tai tietojen käyttämistä todisteena ole laissa kielletty tai 
rajoitettu.” 
 
Matti Wallin  on yksityislääkäri, jolta syyttäjä Mäkelä ei saanut ylipäätäänsä urkkia yhtään mitään 
rikoskumppaninsa Huldénin avulla ja itsekään , koska Wallin ei ole 22 §:ssä säädetty ”viranomainen” 
eikä ”julkista tehtävää hoitaman asetettu yhteisö”.  
 

12.26 Oikeus saada korvaukset rikoksilla estetystä avustajan palkkiosta lasteni asioissa petosten  
       tunnustusten perusteella 

 
Suomessa PL 118 § ja kuntalaki säätävät lainkäyttö toimintaa sitovasti, että virkamiehet ovat aina 
vastuussa kaikista päätöksistään, joihin eivät ole esittäneet eriävää mielipidettä. On näytöllisesti täysin 
selvää, että 54 virkamiestä levittivät lasteni potilas- ja uskontotietoja netissä ja muualla. Kyseessä on 
rikos, josta uhrina olleiden lasten ei kuulunut päätyä maksamaan näille rikollisille euroakaan, vaan saada 
heiltä korvaukset. Lohjan kaupungin, AA Lindbergin ja 54 virkamiehen tuolloin laatima 
oikeudenkäyntiirjelmä on juridiselta merkitykseltään törkeä petos. Suomessa törkeät petokset ja 
salassapitorikokset eivät ole laillisia laskutusperusteita. Poliisilla ja lapseni velkuuttaneilla esteellisillä 
rikollisilla tuomareilla ei ollut oikeutta sopia varjovalmisteluissaan esteettömäksi valehtelusta eikä 
toteuttaa lapsiini kohdistettuja rikoksia.  
 
He valehtelivat tuolloin oikeudenkäyntikirjelmissään, että lapseni potilastiedot eivät muka olisi säädetty 
salassa pidettäväksi. Heistä jokainen on tiennyt ja heidän kuului tietää, että potilastiedot ovat aina salassa 
pidettäviä ja koska heidän lakimiehensä Kimmo Huttunen tuomittiin, Huttusen ja kenenkään heistä 
samaan rikokseen osallistuneen ei kuulunut laskuttaa uhriaan pientä lastani 100.000 eurolla eikä kahta 
muuta lastani Skytenin perättömillä todistajankertomuksilla.  
 
Perusteettoman edun palautuksena heidän hankkimat oikeudenkäyntikulukorvaukset on määrättävä 
takautuvasti palautettavaksi lapsilleni. A Kikuistuneille lapsilleni syntyy jokaiselle oikeus saada korvaus 
näiltä rikollisilta virkamiehiltä, Lohjan kaupungilta ja AA Lindbergiltä. Tässä rikosasiassa minä omana 
korvausvaatimuksenani esitän vaatimuksen saada heiltä rikosvahinkojen korvauksenani 100.000 euroa 
oikeudenkäyntikulupalkkionani, jotka estyivät heidän rikostensa vuoksi. 
 
Heidän tietoisuutensa prosessipetosrikollisuudesta ja lasteni velkuutuksen rikollisuudesta paljastuu siitä, 
että valehdeltuaan vuosia oikeudenkäynnissä potilastietoja julkisiksi, he kuitenkin ristiriitaisesti 



273 (1179) 
 

muuttivat juuri minun juridiikkani mukaiseksi omat rikolliset käytäntönsä. Minä olin juridiikassani 
täysin oikeassa ja se on vahvistettu myös EU-komission, Etelä-Suomen lääninhallituksen ja 
oikeusasiamiehen päätöksillä. 
 
Rikosoikeudellinen rangaistavuus ja rikokseen perustuva korvausvastuu ei jatketuissa rikoksissa vanhene 
osateon perusteella, vaan siitä, kun laiminlyönti on korjattu ja koko jatketun rikoksen viimeinen osateko 
päättynyt. Tässä asiassa on näytöllisesti selvää, että Kuosmanen ja Skyten ovat osallistuneet jatkettuun 
rikokseen alusta saakka ja rikos ja seuraukset eli aiheeton valtava rikoshyöty virkamiehille ja Lohjan 
kaupungille on edelleen oikeudettomasti heidän hallussaan ja minulta heidän rikostensa vuoksi 
saamatta minulle kuuluvat palkkiot ja lapsiltani saamatta heiltä rikoksilla anastetut korvaukset ja 
lapselleni palauttamatta häneltä kuluvalla kuluvelkuutuksella anastettu omaisuus. 
 
Virkarikoksista rikosoikeudellinen laiminlyönti on rangaistavaa nimenomaan siksi, että virkatehtävässä 
on laiminlyönnin korjaamisvelvoite perustuu nimenomaan siihen virkatehtävään. Ei ole mitään 
hyväksyttävää syytä sille, että esteellisenä käsittely ja vakava rikollisuus on jatkunut valvonnan puutteen 
vuoksi virkamafiarikollisuuden avulla 2001-2023 ja merkittävästi pahentunut, ja että heillä on 
rikoshyödyt hallussaan ja meiltä korvauksemme saamatta. Koska rikos ei ole alettuaan keskeytynyt, 
asiaan sovelletaan koko tekoajalla RL 8:2 §:n 2 momenttia eikä edelleen jatkuvan rikoksen 
vanhentumisaika ole alkanut edes kulua. Sen sijaan tässä rikosasiassa kuvatuista törkeistä rikoksista 
ja niiden rikoskumppanuuksista seuraa yhteisvastuu koko korvattavasta vahingosta 
 

12.27 Huldénin, Tuimalan, Mujusen, Uutela-Moranderin, Salosen, Sutisen, Lundströmin ja Kuosmasen     
       rikokset minun ja Wallinin lavastamiseksi ”rikolliseksi” uhrin asemassamme 

 
Kun tein oikeilla tiedoilla lastensuojelu- ja rikosilmoituksia, niiden kaikkien oikealla tiedolla tehtyjen 
rikosilmoitusten tutkinnat estettiin keinotekoisesti ja mm. kuulemalla aina todistajina rikolliset 
virkamiehet ja muut todistajat valehdeltiin vaikka lapsiksi todistelun estämiseksi. 
 
Tämän jälkeen, koettuani kaikki nämä saatanallisen sadistisen verkoston päivittäiset rikokset vuosikausia, 
he vielä sen itse leipomansa ”väkivallattomuuteen” ja ”pieneen aitaan kaatumis”-valehteluunsa 
perustuen yhdessä rikoskumppaneina käynnistivät ja syytelavastushankkeen, jonka joku ilmeisen 
tahallaan salassapito rikoksella vuoti 30.5.2023 ”uutiseksi” Iltalehteen ja ovat törkeydessään vielä 
virkamafiansa rikollisuuden törkeyttä alleviivaten lavastamassa tahallaan minut henkilöksi, joka olisikin 
tässä kaikessa helvetissä heihin kohdistanut rikoksia ja he olisivat uhriparkojani.  
 
Uutela-Morander, Salonen, Sutinen, Huldén, Tuimala, Mujunen ym. ovat vainonneet minua tahallaan 
olemattomien rikosten kuulustelukutsuilla ja aikovat aiheuttaa minulle tavallaan syytteen olemattomista 
rikoksistaan, jossa ”rikokseni” on ” törkeä kunnianloukkaus” ja ” vainoaminen” muka sillä perusteella, 
että ovat valehdelleet minun ” häirinneen heidän virkatehtäviään”. 
 
Kenenkään rehtorin, opettajan, poliisin ja kenenkään muunkaan laillisiin tehtäviin eivät kuitenkaan kuulu 
lasten hakkaamisen, tuijottamiset, kouluväkivallan salliminen, murhayritysten toteutus, rikoksen 
tekijöiden paossa auttaminen, heitteillepano, syrjintää, irvistely, perättömien viranomaisilmoitusten 
tahallinen tehtailu ja mikään heidän edellä kuvattu helvetillinen rikollisuutensa. Sen sijaan kyse on 
nimenomaan rikollisuudesta järjestäytyneessä rikollisryhmittymässä kidutustarkoituksessa ja myös 
tappamistarkoituksessa ja oikeudenkäynnissä kuultavan uhkailemiseksi. 
 
Uhrin (minun) lavastaminen rikolliseksi väärillä ilmiannolla ja esteellisten poliisien ja syyttäjien 
rikoskumppanuuksilla on näistä rikoksista törkein ja etenkin myös siksi, että vuodetun uutisen mukaan 
nämä sairaat paskiaiset yrittävät leipoa minulle vielä rangaistusasteikon merkittävästi ylittävän täysin 
laissa kielletyn 5 vuoden vankeusrangaistukseen olemattomista rikoksista. 
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Rikosepäillyksi joutuminen on aiheutettu minulle tahallaan ja sillä on aiheutettu minulle valtavaa 
vahinkoa mainehaittaa ja kärsimystä. Se on kärsimys korvaukseen oikeuttavaa vahinkoa, kuten jokaisella 
heidän rikoksella aiheuttamansa kärsimys ja muu vahinko.  

 
13. ”Mielipiteen vapaudeksi” valehdellut törkeät petokset, joiden vääristä tiedoista minut velkuutettiin 

maksamaan 200.000 € ja korvaukseni estettiin estämällä tahallaan todistelu ja tutkinnat 
 

13.1  Kostovelkuutukset petoksista ”työnä” laskuttamalla mahdollistettiin tahallaan valehtelemalla ne 
tutkinnantapoissa ”mielipiteen vapaudeksi”   
 
Suomessa ”rikoksia” ja niiden puuttumista on poliisissa, syyttäjälaitoksessa ja ulosottovirastossa 
arvioitava kirjoitettuun rikoslakiin säädetyn teonkuvauksen perusteella. Se PL 2 §:n 3 momentin säätämä 
laillisuusperiaate, RL 3:1 §:n, PL 8 §:n ja EIS 7 artiklan säätämä laillisuusperiaate tarkoittaa: 
1) Koska vastapuolteni valehtelu siviiliriidassa täyttää törkeiden petos- ja virkarikosten teonkuvaukset, 

poliisilla ja syyttäjällä ei ole harkintavaltaa mahdollistaa niitä ”mielipiteinä” 
2) Poliiseilla ja syyttäjillä ei ollut harkintavaltaa estää minuun ja lapsiini kohdistettujen rikosten 

tutkintoja. 

Virkamafia suunnitteli rikokset ja mahdollisti ne tahallaan niin, että  

1) ketään ei kuultu todistajana eikä heidän petosten tunnustuksia käsitelty missään 
2) he määrittelivät kaikki mahdolliset rikokset rikoslakia soveltamatta minuun ja lapsiini kohdistettuna 

sallituiksi syrjintäperusteella 
3) omaisuuteni ryöstettiin törkeillä petoksilla, jotka rikoskumppaneina toimineet poliisit Sulkko ym. 

ja Rappe, Kohijoki, Mäkinen, Juntunen ym. valehtelivat ”mielipiteenvapaudeksi”, vaikka kukaan 
heistä ei saanut ”mielipiteen vapaudeksi” poliisin ja syyttäjän virkatehtävissä rikoksia vapaudeksi 
määritellä.  

Poliisien ja syyttäjien tutkinnantapot ovat kaikki rikoskumppanuutta jokaisessa heidän ”mielipiteenä” ja 
muilla lakiin perustumattomilla perusteilla mahdollistamassa rikollisuudessa ja minä, lapseni, Wallin ja 
Palosen omaiset olemme rikosten uhrit.  

13.2  Syytelavastuksia toteutetaan rikoksella, jossa minun oikeita tietoja valehdellaan tahallaan ”vääriksi”, 
vaikka väitettyjen ”uhrieni” ja syytelavastajien kaikki omat tiedot ovat tahallisesti väärät 

Syytteitä ajetaan tahallaan väärillä tiedoilla. Jokainen rikokseen osallistuva ymmärtää, että ”vääriä” 
ovat väitettyjen uhrieni prosessipetoksissa, väärissä ilmiannoissa, virkamiesten päätöksissä edeltävein 
rikosten toteutuksissa käytetyt väärät tiedot ja ne väärät heidän tietonsa eivät ole ”mielipiteen 
vapauksia” eivätkä minun julkistamani ja laatimani tiedot vääriä.   
 
Ennen syytelavastuksia ihan sama rikollisten virkamiesten ja prosessipetosrikollisten joukko 
kostovelkuutti lapseni ja minut, Mika Illmanin, Hakolan, Juntusen, Ventelän, varjovalmistelutuomarien, 
poliisien tutkinnantappajien ja törkeistä petoksista laskuttaneiden vastapuolteni ja niiden asiamiesten 
laskuilla. He laskuttivat törkeistä tahallisista petoksistaan eli varmuudella tahallaan törkeiden petosten 
toteuttamiseksi laadituista vääristä tiedoista ”työnä”, koska virkamafian kanssa oli sovittu niin ja rikosta 
oli yritetty Illmanin, Hakolan ym. koplan rikoksilla jo minuun kohdistettuna toteuttaa 2004-2010. Nyt 
sama kopla sitten vaan jatkoi sitä tavoitteellista rikostaan ja pyrki maksimoimaan verkoston 
petosrikollisten rikoshyötyjen ja ”velkaorjuuteni” euromäärän ja tällä hetkellä alla olevat väärät tiedot 
tahallaan laatineet ja niistä jo rikoksillaan laskuttaneet rikolliset ajavat yhdessä minuun syyttömään 
uhriinsa kohdistamaansa syytettä, jossa rikokseksi valehtelevat, että minä muka olisin väärien tietojen 


